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ОСТАННІ ВІСТИ 
Середа, 8 грудня 1965 року 

В АМЕРИЦІ 
УРЯД ВИРІШИВ ЗНАЧНО ЗМЕНШИТИ ч и с л о 

ДАЛЕКОСЯЖНИХ БОМБОВІЇКІВ, бо на їх місце розбу 
довусться далекосяжні ракети. Недавно число бомбовиків 
виносило 1,500, але коло 1971-го року їхне число стано-
витиме коло 250. Про це мав повідомити секретар оборони 
Роберт МекНамара 8-го грудня, коли мав подати ті місце-
вості, в яких будуть зліквідовані військові бази У ЗДА 
число зліквідованих військових баз виносить 126. а за кор-
доном — 23. Конгрес вже давніше виступав проти плану 
Департаменту Оборони скасувати далекосяжні бомбовики 
та заступити їх далекосяжними ракетами. Представники 
Конгресу твердять, що не можна недоцінюватн бомбовиків 
Із пілотами, які мають перевагу над ракетами. 

ЗОРГАНІЗОВАНЕ РОБІТНИЦТВО ВИМАГАЄ ІЦО-
ТНЖНЯ 80,000 НОВИХ ВАРСТАТІВ ПРАЦІ, щоб можна 
було значно зменшити число безробітних. Викопна Рада 
Американської Федерації Праці-Конгресу Індустрійннх Ор-
ганізацій на нарадах в Сан Франсіско ствердила, що поволі 
зменшується число безробітних, але щоб його можна бу-
ло довести до нормального стану, і щоб можна було за-
трудшоватн щораз нові робітні сили, які виходять на рн-
нок праці, треба щотижня на 80.000 збільшувати число 
нових варстатів праці. Збільшувати число нових верстатів 
праді треба ще й тому, що нова технологія постійно змен-
шус число затруднених. бо працю людей виконують ма-
шнни. 

ДЖОРДЖ МІНІ КРИТИКУЄ РІШЕННЯ РАДИ ФЕ-
ДЕРАЛЬНОЇ РЕЗЕРВИ про збільшення днеконта у фе-
деральнкх банках. Міні гадас, що президент Джансон по-
винен вжити всіх засобів, moo скасувати це рішення. Міні 
с головою Американської Федерації Праці-Конгресу Інду-
стрінннх Організацій. На його думку збільшені відсотки 
від позичок матимуть некорисний вплив на купно домів, 
авт, телевізійних апаратів. Зменшення закупів — це змен-
шення продукції і сповільнення темпа росту економіки. 
Міні каже, що Раду Федеральної Резерви контролюють 
банкіри та бизнесменн. Рада мас дбати про стабілізацію 
монетарної системи, а не служити банкірам. 

ГОЛОВНИЙ ПРЕДСТАВНИК КОМУНІСТИЧНО! 
ПАРТП ЗЛУ ХВАЛИТЬСЯ ЗБІЛЬШЕННЯМ ЧИСЛА 
ЧЛЕНІВ, Гас Голл сказав, що ..він не хоче страшити аме-
рикаяських людей", але мусить повідомити, що число чле-
нів його партії, яке виносило коло 10,000, збільшилося на 
1,000 або і 2,000 осіб від попереднього'року, коли Найви-
щня Суд ЗДА вирішив, що окремі члени Комуністичної 
партії не мусять реєструватися як аґевіги СССР, як цього 
вимагає закон про реєстрацію агентів чужих держав. Гас 
Голл перебуває в Шикаґо у зв'язку з .конвенцією Цієї Л?Р-
til, яка' запланована в Шикаґо або Низ Иорку. 

ГОЛОВА СПІЛКИ ТРЛНСПОРТОВИХ РОБІТНИКІВ 
В НЮ ИОРКУ ІІЛаНУЄ СТРАЙК 15-го ГРУДНЯ. Майк 
Квілл заявляє, що страйк зможе початися вже 16-го груд-
ня, а не 1-го січня, коли кінчається термін про працю, бо 
посадник-елект Ліндсей образив його1 та зірвав обов'язу-
ючнй контракт, який кінчається 31-го грудня 1965 року. 
Різні посередники стараються привести до порозуміння 
між Міською Управою і робітничою спілкою, але покищо 
не знати, як ця справа скінчиться. Страйкувати мали б 
робітники на підземках і міських автобусах. Транспорт 
був би тоді вповні спаралізований. 

У СВІТІ 
СОВЄТСЬКНЙ СОЮЗ ПРОГОЛОСИВ ЗБІЛЬШЕННЯ 

свого військового бюджету на Ьс'г. себто на 600 мільйонів 
доларів до суми 14,800.000.000 дол. Совєтськнй міністер 
фінансів Васілій Ґарбузов. звітуючи перед Верховним Со-
встом про бюджет на наступний рік, пояснював потребу 
збільшення військового бюджету погіршенням міжнарод-
ної ситуації внаслідку ,.імперіалістичних" затій у світі, 
ґарбузов твердив, що все одно совєтськнй військовий бю-
джет становитиме всього 12.8Г'' всіх бюджетовнх видатків 
у наступному році. Західні коментатори одностайно ствер-
джують, що витрати на військові цілі були завжди скрнті 
у совстському бюджеті під різними іншими позиціями і що 
тому офіційні заяви в цій справі не с вірні. 

ПОЛІТИЧНА КОМІСІЯ ОБ'ЄДНАНИХ НАЦІЙ 
ПРИЙНЯЛА 78 голосами проти 1 голосу Португалії при 
16, що стримались і в непрнявності Південно-африкансько-
го Союзу — вже 28 з черги резолюцію проти біло-расист-
ської політики у названому Союзі. Резолюція закликає 
до повного ізолювання Південно-афрнканського Союзу та 
бойкотування ного політично й економічно. Америка й усі 
інші західні країни стримались. 

„ЛУНА 8" ЗНОВУ НЕ ЗУМІЛА ОСІСТИ на МІСЯЦІ, 
тільки поторощилась. вдаривши об поверхню Місяця о год. 
12 і 51 хвилина ночі з минулого понеділка на вівторок. 
Таким чином не вдалася вже восьма з черги совєтська 
спроба вислати на Місяць космічний корабель. Правильно 
обраховано час лету й осягнення Місяця та правильно 
визначено місце, в якому та ракета мас осісти, але COBCT– 
ським ученим не вдалося ще розв'язати проблеми - як 
узгіднитн час. коли космічний корабель мас застосувати 
СВОЇ автоматичні гальми, в якій віддалі від Місяця. ' 

БРІПТПСЬКИП УРЯД ІІЛЯНУС або довести до упад- j 
ку біло-расистськнй режим Існа Сміта в Родезії внаслідку І 
економічного н політичного натиску, або замиритися зі і 
Смітом на базі ревізії тамошньої конституції іі принципової 
ЙОГО згоди на ступневу участь чорних автохтонів в прав- І 
лінні. Бритійський уряд Гаролда Вільсона 3 одного боку 
НЄ хоче допустити, щоб з Брнтійського Коммонвелту висту- І 
пили 9 африканських держав, які загрозили таким вис-
тупленням, якщо Британія не вживе рішучих заходів про-
тп Родезії, з другого - хоче зберегти в справі Родезії дво-
ігартійну політику разом з консерватнетами. 

ІНДОНЕЗІПСЬКИН ПРЕЗИДЕНТ СУКАРНО ВИС І 
ТУПИВ ВПЕРШЕ дуже гостро проти комуністів у зв'язку 
з невдячною спробою державного перевороту 1 жовтня 
ц. р. Сукарно назвав комуністів ..щурами, які з'їли кусень І 
торта, але згодом хотіли надгризти стовп, на якому оперта j 
держава". Він закликав до ареїитувння винуватих кому- і 
ністів і поставлення їх під суд. Лідера комуністів. Д. Н. ! 
Айдіта буцім-то арештували на летовшці; недавно була : 
вістка про його смерть. 

МАРОККО РІШИЛО ЗІРВАТИ дипломатичні взаемн-1 
ни з Сирісю. Напружені також відносини між Маро”кко 
ft другою арабською державою Ливаном. Безпосередня 
Причина цього конфлікту - гострі критичні голоси сирій-1 
ської і лнванської преси у зв'язку з таємничим СХОПЛЄН- ' 
ням на вулиці в Парижі марокканського політичного емі-
градта іфахді Бев Барки. ^^^ ^ ^ ^ ^ і 

Джеміні 7 підвищив свою орбіту, щоб 
влегшити зустріч з Джеміні 6 

7-го правити. Астронавти Джемі-Гюзтон. Тексас. 
грудня астронавти Джеміні 
7 за допомогою ракети під-
вшцили орбіту свого кос-
мічного корабля, готуючись 
до зустрічі із Джеміні 6. 
який мав вилетіти в космос 
8-го дня після випущення 
Джеміні 7. — це значить в 
неділю, 12-го грудня. Але на 
Землі справи дещо зміннли-
ся. і 8-го грудня заявили, що 
випущення Джеміні 6 готово 
відбутися згідно з первісним 
пляном, це значить 9-го дня 
після випущення Джеміні 7 
— 13-ГО ГруДНЯ, бО ВИЯВИЛО-
і я, що кочліотео не діє тпк. 
як треба, і мусять його на-

ні 7 Френк Борман і Джеймс 
Лавелл сплять в нормально-
му визначеному на це ча-
сі і то в спідному одінні. Во-
ни споживають харчі, слуха-
ють радіових передач з му-
знкою та виконують всі ті 
завдання, що були їм дору-
чені. Тільки не можуть по-
голитнея. і їм вже п'ять 
днів ростуть бороди й вуса, 
Джеміні 7 літає в орбіті, 
найнижча віддаль якої від 
Землі виносить 146.6 милі, а 
найвища — 196. Перед зуст-
річчю із Джеміні 6 будуть 
ще дальші зміни орбіти 
Джеміні 7. 

Спільна Конгресова Економічна Комісія 
веде слідство в справі збільшення 

Вашингтон. — 
Спільної Конгресової EKOHO– 
мічної Комісії — конґиесмез 
Врайт Петман, зарядив 7-го 
грудня слідство в справі за-
рядження Ради Федеральної 
Резерви, згідно з яким збі-
льшено на 0.59с дисконт від 
позичок, які видають феде-
ральні банки. Проти заря-
дження Ради Федеральної 
Резерви протестував прези-
дент Джансон. який в поне-
ділок 6-го грудня на своїй 
фармі в Тексасі конферував 
з головою Ради Вілліямом 
МекЧесні Мартином. В Ню 
Иорку висловив НЄВДОВОЛЄН-
ня в цій справі віце - презн-
дент Гомфрі, який нарікав 
на те. що Рада не узгіднила 
свого рішення з Президен-
том. Президент заявив, що 
рішення Ради є net -дчасне. 
бо треба було вичекати до 
січня 1966-гр р^ку. коли ві-
домі будуть видатки на но-

дисконта 
Голова.вий фінансовий рік. який 

почнеться 1-го липня 196в. 
Зараджуючи слідство в цій 
справі конгресмен Петм.ін 
сказав: „Вже найвищий час 
встановити, хто стоїть на чо-
лі цієї країни — Рада Резер-
ви, чи Президент?". Слідст-
во мас виявити, які причини 
довели до того, що Рада Фе-
деральної Резерви більшістю 
4-ох до 3-ох голосів збіль-
шила дисконт, не узгідіііою-
чн свого рішення" з Прези 
дентом, Радою Директорів та 
з іншими чинниками. Слід-
ства в справі рішень Ради 
Резерви відбуваються часто, 
тепер ця справа цікава тим, 
що це слідство відбувається 
тоді, коли не працює Кок 
грес. Президент в засаді не 
є проти збільшення дискон 
та, але він хотів би, щоб 
воно було вирішене аж в 
січні 1966-го року, або 
ще пізніше. 

ПАПА ПРОГОЛОСИВ ОСТАННІ 4 
ДЕКРЕТИ ВАТИКАНСЬКОГО СОБОРУ -

СКАСОВАНО АНАТЕМИ РИМУ Й 
ЦАРГОРОДУ 3 1054 РОКУ 

Авторський день адв. Івана Панчука 
в УНС і „Свободі" 

Адв. Іван Панчук з дружиною на відвідинах в гол кшще-
лярії УНС. Стоять (зліва): гол. предсідннк УНС Посип 
Лисогір, адв. Панчук, гол. касир УНС і завідатель Фонду 
Луки Мшпугн Роман Слободян та гол. секретар УНС д-р 

Ярослав Падох. Сидить пані Панчук. 

„Свободу", знайомлючнсь із 
тількищо випущеною з дру-
ку свосю працею та спіль-
но плянуючн її поширення 
Книжка їв. Панчука „Шев-
ченків Заповіт" є джерель-
ною студісю генезн і розу-
міння ..Заповіту" та того 
тлн. на якому він був створе-
ннн. Крім передмови та за-
повіту в оригіналі і перскла-
ді. вона мас такі розділи : 
..Шевченкопа поезія". ..Три 
літа". ..Різдво 1845". ..Вплив 
Біблії". „Могили". „Степи". 
„Дніпро". „Україна: назва, 
обшир, населення". „Чар У-
країни", „Українська пано-
рама". „Україна під царя-
ми", „Україна під комісара-
ми". „Шевченкова Україна". 
..Ін гок сіґно". та. вкінці. ви-
брані переклади і список о-
публікованих перек л а д і в 
Пїевченково го „Заповіту". 
Книжка мас 146 сторінок 
і коштус - в паперовій оп-
раві два долари. Замовляти 
можна в книгарні „Свобо-
ди". Адвокат і пані Панчук 
під час своїх відвідин УНС 
і „Свободи" живо інтерееупа. 
ЛИСЬ також іншими новими 
публікаціями з Шеиченко-

Соборові Отці й інші учасники Другоію Ватиканського 
Собору виходять після закінчення нарад в дні 7 грудня 
ц. р. з Базиліки сп. Петра у Ватнкані, в якій відбувалися 

сесії цього чотирорічного Собору. 

Рим. — На урочистій це- іНеркяіЩІШіДравд. З черги 
ремонії в соборі св. Петра у гМнхайлоКйрулярін внкляв 
Римі у вівторок 7 г р у д н я - ^ П а пУ Л е в а Щ Т е п е Р -
- „ . . , після поверх 900 років — 
Папа Павло vi проголосив k , ,–, хлг

 г - . v 
Папа Павло vi у Римі и 
Патріярх Атенагорас І у Паргброді (Істанбулі) 

останні чотири декрети з 
Посеред 16-ох. що їх прнн 
няв Другий Ватіканський відчнтаяЖ'і?аздалегідь узгід 
Собор, від часу, як він зій-
шовся 11 жовтня 1962 року 
вперше, скликаний Папою 
Іваном XXHL Ці останні де-
крети стосуються Свободи 
івелігії. Церкви B̂ HOBiTHbo– 

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНІМ СВІТІ 
КІНЦЕВІ 

ПЕРЕСЛ УХАННЯ 
КОРОЛІВСЬКО! 

КОМІСІЇ КАНАДИ 
Торонто. — Тут відбули-

ся в днях ЗО листопада до 
3-го грудня Ц. р. переслу-
хання Королівської Комісії 
для справ двомоаности Ка-
нади, в яких узяв участь 
проф. Яр. Рудницький як 
член Комісії. З українських 
товариств і установ були пе-
реслухані: МУНО Канади, 
Союз Українців Самостійни-
ків (СУС), Ліга Визволення 
України. Меморандум Hay– 
ковоого Т-ва ім. Шевченка 
Комісія прийняла до відома 
без публічного переслухан-
ня. Крім національних укра-
їнських організацій Канади 
перед КомісісТ бі'ЛИ „npor– 
ресивні" Об'єднані Канадці 
разом із Канадською Радою 
національних груп. Королів-
ська Комісія відбуде свої 
кінцеві переслухання ще в 
Едмонтоні (6-7 грудня), в 
Вінніпегу (9-10 грудня) й 
Оттаві (13-15 грудня). Де-
кілька українських установ 
і організацій зголосилися на 
ці переслухання. 

ПРОФ. В. БЕЗЛИКО 
ПРО ШЕВЧЕНКОЗНАВЧУ 
ЮВІЛЕЙНУ ЛІТЕРАТУРУ 

Ню Иорк. — Філологічна 
Секція НТШ влаштувала в 
суботу, 4 грудня 1965 р„ в 
Українському Інституті Аме-
рики в Ню Иорку, чергову 
Наукову Конференцію, прис-
вячену Шевченкознавчій ю-
вілейній літературі. Конфе-
ренцію відкрив проф. rf-p В. 
Стецюк, зазначуючн у 
вступному слові, що публі-
кації відповідних праць про 
Шевченка, у вільному світі, 
є важливим завданням на-

неннй між ними документ, 
який касує ту анатему та 
висловлює жаль за „образ-
ливі слова" й „сумні події" 
того давнього часу. У цьо-
му теперішньому документі і пінх науковців, з увіги на 
висловлюється „спільне ба-численні фальтуваїНя 
жання справедливостн" і ' в CCCP— творів Шфченка 
спільне змагання до тісї дз'-
хової та релігійної едности. 
що її проповідував Хрнстос. 
Біля Папи стояв представ-
ннк Патріарха - мнтіюпо-

та його ідеології. У рершій 
своїй доповіді, що відбулася' місті Ню Иорку, І 

4 грудня 1965 року, проф. 
д-р В. Безушко обговорив 
книжку В. Барки „Правда 
про Кобзаря", а далі кннж-
ку проф. д-ра Р. Смаль-
Стоцького ,,Шевченко зус-
трічас Америку" та інші 
публікації, що появились на 
терені Америки англійською 
мовою. 

ПРОФ. ОМ. ПРЩАК 
ДОПОВІДАТИМЕ В УВАН 

ПРО „СЛОВО О ПОЛКУ 
ІГОРЕВІ" 

Ню Иорк. — Українська 
вільна Академія Наук відбу-
де в суботу 18 грудня о год. 
6 вечора пленарну конфе-
ренцію з доповіддю профе-
сора Гарвардського універ-
ентету д-ра Омеляна Пріца-
ка на тему „Автор Слова о 
полку Ігореві...” Конфе-
ренція буде влаштована в 
рамцях відзначення 15-річчя 
УВАН у ЗДА і проходитиме 
в будинку Академії при 206 
Вест 100 вулиця в Ню Иор-
ку 

ЗБОРИ ПРИХИЛЬНИКІВ 
1 ЧЛЕНІВ ФКУ НЮ 
ИОРКУ І ОКОЛИЦЬ 

Ню Иорк. — В неділю 
12-го грудня ц. р. о годині 
3-ій по полудні в залі Укра 
їнського Інституту Америки 
2 Схід 79-та вулиця відбу 
дуться збори фундаторів ка 
тедри українознавства міста 
Ню Норку і таких околиць 
Менгеттен, Бруклии-Північ, 
Бруклин-Південь, Бронкс, 
Квінс і Стеген Айленд та 
Ионкерс. До участи в збо-
рах запрошується також 
тих місцевих громадян, які 
ще не мали змоги стати 
фундаторами катедрн, але 
котрі бажають активно 
включитися в працю Фонду 
Катедри Українознавства 
(ФКУ). Ціллю зборів с 
створення Відділу ФКУ в 

му часі, місійної служби та 
ролі духовенства. Переведе-
но останнє голосування у 
приявності 2,399 отців Собо-
ру кардиналів,митрополитів, 
архнепнекопів. списконів та 
ігуменів монаших чинів, 
членів Другого Ватнкансь- лит Мелітон з Геліополісу. 
кого Собору. Тільки 70 кон-la білл Патріярха стояв кар-
сервативних духовників за-Ідинал Лоренс Шіген з Бал-
явились проти декрету про.тнмору. персоняльннй пред-
свобод^' вірування і тільки j ставкик Папи. Папа обняп 
75 голосів було проти дек-1 Митрополита Мелітона. а 
рету про Церкву в модерно. І Патріарх поцілував назва- тою. я к о г о б У л а п ^ я к а ^. свята заст. гол. предсідника 
му'світі. В декреті про Цер- ного кардинала. Проголо- відмічення заслуг діячів, які шж. Степан К51юпась. після 
кву в модерному світі не шення цього документу й найбільше служили для рос-,чоговнголосяв промову гол. 
з'ясовано всіх справ, затор, маюфестаційннн обмін ввіч- ІУ та Розбудови УНСоюзу в предедник Иосиф Лисогір. 
куваних у дебатах, між ін-і лнвостямн наприкінці Дру- и о г о минулому, ювілейному,Він з признанням висловив-

не згадано про ста-і,ого Ватиканського Собору Р04 '" Б „ е н к ^ "лаштував Ок- ся про влаштування цього 
і ..„ „. ..„ „„„ „„„., ружнии Комітет Відділів союзового бенкету ft то в 

В Шикаґу відбувся Союзовий День 
Подяки 

Шикаґо. — В неділю, 5 Шутя. Співачка є гордістю 
грудня, тут у приміщенні 22 Відділу УНСоюзу, якого 
Клюбу ,.Левів" відбулося є членкою. Потім вітав при-
союзове прнняття-бенкет, ме-; явних та дякував аранжерам 

шим 
иовище Церкви у відношен вважається дальшим вели ні до проблеми контролі ким кроком на шляху до сд- І УНСоюзу шнкаг,вської ок-1 час. коли РШ та гол. секре-
народин. Натякнувши на ці ностн між Християнськими ! P ^ – Розпочався він молит-1 тар УНСоюзу прибули до 
тимчасово промовчані taipa– Церквами. Західна преса в о ю - "КУ провів місцевий - Шикага. щоб відбути заж-

парох Впр. о. Иосиф Шарии. лнві передконвенційні нара-
Західня 

ви — Папа заявив у своїй 1 вго ж зауважує, що не всі ,, 
промові, що „про них не за^ Православні Церкви о д н о . Бенкет в.дкрив голова Ок- ди 
будеться". — Однак най- згідні в цьому змаганні та 
більшу увагу в тому дні прн- і що. наприклад. Грецька 
тягнула церемонія скасу-! Ппавославна Церква. внрі-
валня анатоми, що її Папа шить своє становите щойно 
Лев ЇХ кинув був на царго- на своєму Синоді, який са-
іюдського патріярха Михай-1 ме в цьому тижні збереться, 
ла Керулярія в 1054 році у 1 Офіційне закриття Другого 
зв'язку з тодішнім гострим J Ватиканського Собору було 
спором, що виник міяс ними j заповідженє на середу 8-го 
довкола інтерпретації пі:'них грудня ц. р. 

Косиґін закидає ЗДА „войовничість", 
Раск виключає концесії комуністам 

у В'єтнамі 

Джерзі Ситі — Вівторок 
7-го грудня був. можна б 
сказати. ..авторським днем" 
відомого нашого громадяни-
на. колишнього допголітньо-
го голови Злученого Укра-
їнського Американс ь к о г о 
Допомогового Комітету й те-
пер ГОЛОВИ Статутової Комі-
сії Українського Народного 
Союзу, адв. Івана Панчука З 
Дітройту в головній канце-
лярії УНСоюзу та „Свободі" 
з нагоди випуску ного анг-
ломовної праці „Заповіт Та-
раса Шевченка". Книжка 
появилася у в-ні „Свободи" 
коштом фонду покійного 
д-ра Луки Мишугн, який в 
свог.му завішанні призначив 
свої ощадності на публіка. 
цію українських книжок ан-
глійською мовою. Фондом 
д-ра Луки Мишугн завідує 
найдавніший приятель по-
кійного, гол. касир УНС п. 
Роман Слободян. Книжка 
Ілана Пачнука t; вже дру-
гою. яка появилася коштом 
того фонду: першою була 
англомовна Антологія укра-
їнськнх оповідань. Адв. Іван 
Панчук. що с синдиком ве-
лнкої забезпеченевої компа-
нії. перебуває, тепер в Ню 
Иорку на нарадах Асоціації 
синдиків забезпечення на 
життя, які відбуваються в 
готелі Валдорф Лсторія та 
на яких він мас доповідь. Ко. 
рнстаючи з ціпї нагоди, адв. 
Іван Панчук із свосю дру-
жиною Галиною відвідав го-
ловн^ вануелярію УНС ха сам народився в Канаді. і жував свої закиди nponarau– 1 вата, 

з метою, щоб чергова 
рути Микола Олек, який, конвенція, яка вперше від-
після привітання приявннх будеться в Шикаґо, закін-
отців, гостей та членів екзе-чилася повним успіхом. 
кутиви УНСоюзу — гол. Промовець відмітив велику 
предсідника Иоснфа Лисого- вагу кожної чотирорічної 
ра і гол. секретаря Яросла- конвенції в житті не тільки 
ва Падоха. віддав керму ве- УНСоюзу, яле всісї нашої 
чора в руки майстрів цере- громади, і значення якої 
мокії гол. радної Олени тісно пов'язані з ростом УН-
Олек та гол. контролера іва- Союзу, 
на Іванчука. Тостмайстрн Після цього відбулося 

; представили почесних гос- врочисте вручення почесних 
тей. поміж якими знайшлося нагород за заслуги в мину-

. багато місцевих союзових лорічній ювілейній кампа-
діячів, зокрема членів Го- нії УНСоюзу. 
.повного уряду, а саме зас-' ' Золоту ювілейну відзнаку 
тупннк гол. предсідникаінж. 1 УНСоюзу одержали за свої 

Москва. Совстсьіснн дивного характеру. Косшін Степан Куропась. гол. кон- виїмкові заслуги такі шика-
прем”ср Алекссй Косиґін го-Ікількакратно підкреслив, що тролери Петро Пуцило й гівські діячі: Михайло Оль-
стро заатакував З'єднані Совсти „хотіли б жити в зго- ІВ!1" Іванчук та гол. радні шанськин. який здобув 109 
Держави за їх закордонну ді" з Америкою і що вони Олена Олек. Тарас Шпікула 1 членів. Лев Боднар (100 
політику, закинувши їм. що. нічого більше не бажають, і Мирон К^Іопась, заслуже-! членів). Михайло Семків 
вони ..напружують міжна-Іяк тільки миру, але всьому н і організатори УНСоюзу: (63К Микола Ткачук (63), 
родну атмосферу", завжди винувата Америка, яка до Микола Ткач)-к і Михайло Тарас Шпікула (62), і Пет-
помагнють „гнобителям а не цього не допускас. Косиґін Ольшанськнй і інші. Після ро Пупило(57). Срібні віл-
гнобленим". що вони озброй заявив, що поки не скін- печері промовляв гол. сек-j знаки здобули в минулому 
їли і далі зброять Західню читься війна у В'єтнамі, він рстар Ярослав Падох, який.) році: пані Олена Олек (ЗО). 
Німеччину, що вони нацько-Іне зможе стрінчтнея з пре- нав'язавши до вікової тра- інж. Михайло Харіп (29) та 
ВЇЧОТЬ Західню Німеччину і зиденто.м Ди:ансоном. Майже днції свята подяки, пьімітив.; інж. Степан Куропась (27), 
проти Совстського Союзу, 1 в тому самому часі держав- шо для декого це свято є не! а бронзову відзнаку одер-
Польщі й Чехо - Словач-J нни секретар Лін Рас дав те- тільки 350-річною традиці- жали: 1. Меліщишин (18), 
чини. Косиґін зробив свої! левізійне інтеррю в справі сю, але реальною дійсністю і М. Сеник (16), проф. І. 
гіркі зазвати на адресу А. В'єтнаму. Раск рішуче відки- і радістю. Для декого йогоіКрасник (12). Т Носісвич 
мерикн у близько ДВОГОДИН- нув с^естію такого замн- перше свято подяки на цій (11) та Б. Вовчик, П. П^-
ному інтервю. що його дав : рення у В'єтнамі, яке дало б гостинній землі відбулося j тель. П. Куліш, і проф. М. 
представникові ..Ню Иорк комуністам політичні корис- 35, а для декого тільки 15 j Куропась, які здобули по 
Тай.мсу". Джеймсові Ресто- ті. бо - заявив він - ніхто років тому. Тим ближче нам' десять членів. Крім того М. 
нові. Те інтервю було скоре. Ще не бачив такого, щоб ЦЄ, союзове свято подяки, j Ольшанськнй та інж. М. Ха-

знавства та інших ділянок, і ґоване й одобрене большевн" розбишаку вннагороджува- бо на ньому відмічусмо ви- рів здобули почесну плякету 
Крім свосї професійної npa– j нами, заки названий амерн- лн за те. що він перевів на- їмкові заслуги відданих со-1 членів Клюбу .Заслужених 
ці та громадської активно. І папський публіцист передаз пад. Раск ствердни, що коли юзових діячів, які жертиен-J Союзовців. Плякету здобу. 
стн. адв. Іван Панчук не ті-1 його до свого щоденника, тільки Північній В'єтнам за- но. часто коштом свого здо-Іла також шикаґівська окру-
лькі 
ве.и 
дів українсьісого минулого, і ні. що той подає цілком фа- кої — негайно настане мир. старшої установи. Опісля ві-,Союзове свято 

;н інтересусться. але й С ' Рестон зауважує, що коли явить, що він готов залншн- - ров'я. працювали для пос- га за своє першенство щодо 
яким ентузіястом дослі- і він звернув увагу Косиґіно- ти Південний В'єтнам у спо- тійного росту нашої най-j кількості! здобутих членів. 
українського минулого.! ні. що той подає цілком фа- кої — негайно настане мир. старшої установи. Опісля ві-, Союзове свято подяки за-

зокрема своєї .вужчої бать- і льшивий образ Америки і її коли ж комуністи цього не дома співачка Ліліяна Опн- кінчилося молитвою, яку 
ківшннн" Буковини, 3 якої політики. КОСИҐІН не звернув зроблять, то Америка не хана відспівала декілька провів о. Кулик, ларох міс-
походять його батьки. Він ' на це навіть уваги і продов- j має іншого виходу, як вою- j народних пісень прн аком-Іцевої української празослаа-

іпаніялевл проф. Васала :иоі церкви, 
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Присмерк престижу де Голля 
НеДІЛЬНІ ПреЗИДеНТСЬКі ВНборЛ у Франції СТЯЛИ ВЄЛЛ-

кою несподіванкою як для прихильників, так і для npo– 
тивннків де Г о л л я , а л е найб ільшою ве,СДОДівянкою зони 
б у л и , мабуть, для нього самого. Він так глибоко вірші у 
свій німб в народі, у свою глибоко вкорінену .'і ьозахитану 
популярність, у свою незаетупкість на станоишці керівний 
ка д е р ж а ь н , щ о не вів м а й ж е ніякої передвиборчої і:ампд-
нії, бувши певним, ш о в першому ж голосуванні д істане 
потрібних за виборчою о р д и н а ц і є ю помад 5 0 ^ голосів. 
В ін вимагав від ф р а н ц у з і в ...масового потвердження' ' , що 
вони б а ж а ю т ь мати його у д е р ж а в н о м у проводі, а його 
довірені твердили, щ о він у в а ж а т и м е зо таке , ласове нот-
в е р д ж е н н я " 6 0 ' ' голосів. О д н а к він дістав їх тільки 
4 3 . 9 ^ . і опинився в меншості у відношенні д о суми ro.io– 
сів. в ідданих за його противників. 

Таким чином розвіялась легенда , начебто величезна 
більшість ф р а н ц у з ь к о г о народу все ще за д е Голля. Оче-
видно, я к щ о де Ґ о л л ь стане до т існ ішого вибору 19-го цьо-
го місяця, то буде обраний великою б ільшістю голосів, 
а л е ж самий факт, що він мусить а ж у т існіших виборах 
змагатися за перемогу, та щ е й із представником лівиці . 
Франсуа Міттераном, що його підтримують комуністи і що 
його перемога з а л е ж и т ь головно від тих голосів, які з 
п е р ш о м у голосуванні впали на представника демократич-
н о г о центру, Ж а н а Л е к а н ю е , — стягас д е Г о л л я з п'сдес-
т а л у надпартійного , всенародного л ідера , який твердив, 
щ о знівечив з н а ч е н н я політичних партій. Д е Ґ о л л ь був 
і з а л и ш и в с я символом стабільностн політичних відносин 
у Франції , а л е перестав бути символом повного злиття по-
нять ф р а н ц у з ь к о ї нації і д е р ж а в и , перестав бути CIIMBO– 
л о м всенародного з м а г а н н я Франці ї д о в ідродження її ко-
лншиьої великодержавницької величі. 

Французькі н закордонні коментатори вказують на ба-
гато причин такого неприємного для д е Голля внеліду нс-
д ільного голосування . Сучасні ф р а н ц у з и не люблять , ко-
л н політичний г л у з д заяви Л ю д о в и к а X i v з 17-го сторіч? 
чя „ Д е р ж а в а — це я" переноситься у дійсність половини 
2 0 - г о сторіччя. Ф р а н ц у з и - л ю д и д у ж е практичні , вони 
не розуміють містичних повчань про майбутню велич з та-
ким практичним наслідком в теперішньому, щ о Франція 
о п и н и л а с ь у конфлікті з п'ятьма іншими членами Евро-
пейської Економічної Спільноти та з 14-ма іншими краї-
н а м н - членами Атлантійського С о ю з у ( Н А Т О ) . Францу-
зн, як виявилось у виборах, не вірять у теорію оамовнста-
чальности атомової оборонної с и л и Франції і :іе вірять у 
можливість приязни Франції З СССР. Очевидно, кожний. 
хто голосував за одного з 5-ох противників д е Голля, ро-
бнв це з і н ш и х причин. А л е кожноі-b з них д е Голль якось 
насторожив проти себе. Не м о ж н а г а к о ж дивуватися. ЩО 
ф р а н ц у з и не квапилися голосувати па 75-літнього де Гол-
л я , щ о мав би правити 5-ою Р е с п у б л і к о ю д о 8 2 - г о року 
життя . 

Н е відомо ще, які висновки витягне де Голль з нет.іль-
ного голосування для своєї дальшої політики, я к щ о зали-
шиться президентом Франції. А л е добро б у л о б, щоб він 
п о с л у х а с я поради англійського карикатуриста, і з голо-
вою, оповитою хмарами, нахилився' і подивився на П0МЄН-
ш е н о г о де Голля на землі . 

ЕКОНОМША В НЕОФІЦІЙНІЙ ВІЙНІ 
Роман Гол іян f w p l ^ f И'ІДГ? 

На експорт - с;, в Україні - нема 
В інформаційних б ю л е т е н я х совєтс: кнх амбасад за 

кордоном б у л о подане останнім часом за МОСКОВСЬКОЮ пре-
еовою а ґ е н ц і с ю „Новрсти" повідомлення: . .Українська 
к н и ж к а за кордоном". В цьому повідомленні йшла мова 
про те, яким то попитом втішаються за кордоном україн-
ські к н и ж к и , що їх видасться на Україні і розсилаються 
з Кисва в різні країни світу на замовлення чужоземних 
книгарень. З поданої інформаці ї ВИХОДИЛО б. що розхо-
дяться українські к н и ж к и , нібито замонлюпані ч у ж о з е м -
ннми книгарнями, д о 85 країн світу, і що протягом л и ш е 
дев'ятьох місяців 1965 року експортовано з України понад 
мільйон примірників. 

Я к і к о ж н а інспірована московськими пропаганднета-
ми інформація , з г а д а н е повідомлення побудоване на не-
правдивих д а н и х . Найперше, не розсилається українських 
к н и ж о к за кордон з України. Кисва, Х а р к о в а чи Львова, 
а л е тільки з Москви через всесоюзне об 'єднання п. н. 
, , М е ж д у н а р о д н а я Книга", яке, як стало відомо тепер із 
,.МемуарІВ ПеНЬКОВСЬКОГО". 6 ОДНІЄЮ 3 експозитур MOCKOH-
ського К Г Б . Н е відповідав правді т а к о ж т в е р д ж е н н я , щ о ЦІ 
к н и ж к и висилається на „замовлення" ч у ж о з е м н и х кннга-
рень: ї х розсилається за встановленим К Г Б ключем з Moc– 
квн д о численних совстськнх таки книгарень по вс іх-усю-
д а х світу, а б о ж їхн іх ф і л і й , щ о діють інколи н під ф і р -
м о ю приватних книгарень. Відповідає правді тільки ствер-
д ж е н н я . щ о йдуть українські книжки за кордон масово, 
і то навіть до таких країн, як Північний В'єтнам. Гвінея, 
Монголія та інші, д е ледве чи живуть які українці . 

Промовчимо в б ю л е т е н і цілком д ійсне становище 
з українською к н и ж к о ю в самій таки Україні і в тих pec– 
публіках СССР. Де ж и в у т ь МІЛЬЙОНИ українців. Н е згадано 
ні словом про те, щ о кількість видаваних українською мо-
вою книжок в Українській С С Р зменшується з кожним 
роком, і що водночас із цим збільшується кількість видань, 
друкованих рос ійською мовою. 

Вихваляється Москва великим попитом на українську 
кн ижку в у с ь о м у світі в той час, як на Україні — 
згідно з листами, друкованими в совстськнх газетах. б а ж а -
ну українську к н и ж к у т я ж к о роздобути, оо її т и р а ж зви-
чайно дві-трн-п'ять-вісім тисяч, а то и сто чи п'ятсот 
примірників на понад 42 мільйона населення УССР; що 
видана одного дня к н и ж к а через кілька днів зникає з кни-
гарськнх полиць, і її з а ніякі гроші роздобути не можна. 
З цього погляду н а Україні панує справжній голод на ук-
раїнську книжку, я к о г о ні режим, ні його видавництва не 
стараються заспокоїти. І в той же час сотки тисяч иотріб-
них д л я українців к н и ж о к ідуть за кордон, щоб з а л е ж у -
ватнея по книгарнях у тих країнах, де ніхто їх не купує. 

Щ е гірша ситуація з українською к н и ж к о ю в багатьох 
інших республіках С С С Р чи областях РСФСР. як, напри-
клад. на Кубані, в Сибіру, в Казахстані , де живуть сотки 
тисяч, а то й мільйони українців . В с ю д и там українці , як 
це знову ж відомо з листів До редакцій совстськнх газет, 
цілком позбавлені укра їнського друкованого слова і не 
мають можливості! о д е р ж у в а т и українських книжок, бо 
їх просто немає. - - н а Україні вони вже вичерпані, а рсш-
та пішла за кордон. 

Така дійсність в Україні , що була і залишається коло-
нісю Москви, із якої м о ж я а експортувати все і ишени-
цю, і вугілля, і к н и ж к и в той час. як їх немає для самих 
українців. 

Воєнні події у В'єтнамі у 
великій мірі в п л и н у л и на 
господарські процеси в З Д А 

прискорили й загострили 
їх. В ійна п о ш н р ю с т ь с я , - з р о -
стають втрати, множаться 
голоси за посилення війсь-
нових акцій З Д А , х о ч ніхто 
не сподівається скорого за-
кінченпя военнпх д ій . Т и м 
то під впливом у р я д о в и х 
змагань підноситься BOCU– 
ний потенціал на щ о р а з вн-
uoift рівень, автоматично 
ш и р ш а є і р о з м а х господяр-
ської дії, як матеріал ьної 
бази воєнного потенціалу . 

Затруднения виробничих 
ресурсів, робітної с и л и , ка-
піталу і сировини з б л и ж а -
ється в З Д А д о стану Т. зв. 
повного їх використання. 
Безробіття в останніх д в о х 
т и ж н я х з і й ш л о н а н а й и н ж -
чйй рівень від 1952-го року, 
заробітки підвищились. 

Щ о б Не відставати від 
росту запотребування, ро-
биться щ о р а з нові інвести-
цїї, акційні спілки викида-
ють на ринок щ о р а з нові вп-
данпя цінних паперів. Poc– 
туть спекуляційні операції , 
росте й інфляційна напру-
га. Нові кредити банки при-
значають у неймовірно ви-
соких розмірах, роздрібна 
торгівля, з о г л я д у н а зна-
меннті заробітки населення , 
побила всі попередні рекор-
ди. 

Усі ці моменти господар-
ського р о з г о н у взаємно по-
в'язані і оди н о д н о г о прис-
корюють, а всі разом спри-
чинені воєнними діями, х о ч 
і відбуваються ті дії за тнся-
чі кілометрів від внутріш-
нього ринку. 

Як з а в ж д и буває в період 
воєнного повного внкорнс-
тання ресурсів і виробничих 
засоб ів . . найб ільша небезпе-
ка криється в можливості 
нагальної інфляції . 

Щ о б протидіяти небезпеці 
надто розігрітого господар-
ського росту, у р я д З Д А 
вдався д о д е я к и х заходів , 
які викликали р ізну реак-
цію. 

Найбільш актуальною в 
останніх двох т и ж н я х б у л а 
д е р ж а в н а акція проти пля-
нованоіч) п ідвищення цін на 
алюміній і мідь. Дов ідавши-
ся про цей плян продуцентів 
двох надзвичайно важливих 
промислових матеріялів, 
Вашингтон рішив із дер-
ж а в н и х резерв кинути на 
ринок по 200 .000 тонн а л ю -
мінію і міді, щ о б зг ідно з 
економічним законом збн-
тн на них ціни. При цьому 
Уряд зовсім не приховував 
своєї ц ілі : не допустити д о 
захитання цін і тим самим 
відвернути небезпеку зрос-
т у інфляці ї в період міжна-
родннх ускладнень . 

Зчинився крик, мовляв, 
у р я д н а д у ж и в а є своєї вла-
ди. вбиваючи свободу інди-
відуального підприємства. 
Одначе правда д е щ о інак-
ша. 

Поперше, в м и н у л о м у 
У р я д під час воєнної і н ф л я -
ційної натуга звичайно за-
морожував ціни та платні і 
раціоналізував ресурси. Ва-
шингтон зробив куди лібе-
ральніше: він нічого не ре-
ґляментував, а тільки noce– 
редньо припинив ПЛЯИОВЯ-
ний ріст цін на алюміній і 
мідь. 

Подруте , ніхто з проду-

центш а л ю м і н і ю не протес-
тував. коли в минулому 
У р я д закуповував цей про-
дукт понад рівень нормаль-
ного урядового запотребу-
вання тільки д л я того, щоб 
сприяти розвиткові індуст-
рії. Т о ж ніхто не м о ж е запе-
речнти права Уряду прода-
вати н а д в и ш к у своїх запа-
сів а л ю м і н і ю і міді, коли йо-
му ц е видаватиметься до -
цільннм, тим б ільше, коли 
він закуповував їх з метою 
стабілізаці ї і фактичної до-
помогн підприємствам. 

Под ібних заход ів д л я 
вдержання ринкового ба-
л я н с у у ж и в а в теперішніі і 
У р я д і в недавньому мину-
лому, зокрема президент 
Д ж а н с о н ш л я х о м , ,особис-
тої дипломаті ї" не допустив 
д о страйку сталевих робіт-
ників. Хоч м о ж е з а н а д т о по-
б л а ж л н в и м и є демократи 
супроти профес ійних спілок, 
які виявляють надмірні апе-
тити до платень і додатко-
вих бенефітів , щ о виразно 
підсичують і н ф л я ц і ю . 

В цьому останньому вн-
падку м о ж е доцільніше вчи-
НИВ Конгрес . НЄ ВИКЛЮЧИВ-
ш н із з а к о н у Т а ф т а . Гартлі 
точки 14 Б, щ о дає м о ж л и -
вість окремим стейтам забо-
роняти існування в пооди-
иоких підприємствах юній-
них клітин, д о яких мусів 
би н а л е ж а т и кожний робіт-
ник, щ о там працює. Тобто 
точка 14 Б дозволяє робіт-
викові працювати в даному 
підприємстві, не н а л е ж а ч и 
д о професійної спілки. Ця 
постанова в значній мірі ио-
с л а б л ю в а л а спілки, і вони 
вже довгий час намагалися 
всякими засобами точку 14 
Б усунути . Таким чином 
сила профес ійних спілої: 
стала б куди б ільшою, і во-
ни мали б змогу своєю аг-
реснвністю щ о р а з вище під-
бивати платні та виробничі 
кошти, тим самим загострю-
ючи небезпеку інфляці ї . 

Маючи власне ц ю пробле-
му на увазі . Конгрес задер-
жав точку 1-і Б і з ігнорував 
домагання провідників про-
фес ійних спілок піднести 
мінімальну платню за годн-
ну праці з ( 1 . 2 5 до S1.60 як, 
економічно небезпечне і нс-
своєчасне. 

Економісти с улиать собі 
голови над тим. як не допу-
ститн розвитку ІН())ЛЯЦІЇ і 
одночасно п о д о в ж у в а т и го-
сподарськнй проспернтет в 
період воєнної напруги гос-
подарськнх процесів. Заи-
дання НЄЛЄГКЄ. Недавно вн-
ступив з порадами в цій 
справі Артур Бирнс. колиш-
нііі економічний дорадник 
президента А іізен га вера. 
Він рекомендував як протн-
інфляційннй зах ід скоро-
чення д е р ж а в н и х видатків і 
ступневе, а л е постійне обнн-
ж е н н я податків. 

Одначе Бирнс в дечому не 
мав рації, бо годі і тепер сио-
діватнея скорочення держав-
ннх видатків, коли конфлікт 
у В'єтнамі щораз більше заг 
гострюється і годі о б н и ж у -
вати податки, коли воєнно-
оборонні видатки з кожним 
днем зіюстають, а публічна 
заборгованість накопнчуєть-
ся. 4 

Яких засобів вживе Уряд 
в обличчі воєнних подій. по-
к а ж е найближча майбут-
ність. 

ПРЕЗИДЕНТСЬКІ ВИБОРИ У ФРАНЦІЇ 
(2) 

Франсуа Мітеран, 49 ро -
ків, з родини зал і зничника , 
адвокат, посол, посадник 
Ш а т о . Ш і н о н , кол. міністер 
юстиції , внутрішніх справ, 
колонііі і крмбатант. Голова 
партії У Д С Р , нині складової 
частини Федераці ї демокра-
тів і радикал - соціалістів. 
Уклав виборний договір з 
комуністичною партією, як 
речник „лівого ф р о н т у " . З а -
являсться за Е в р о п о ю , а л е 
„не Е в р о п о ю технократів та 
монополії", і за вірністю Ат-
лантійському Союзові . Вис-
тупас з а „демократичну 
п л я н і ф і к а ц і ю господарства" 
та широку розбудову шкіль-
ництва, промислу, ж и т л о в о -
го будівництва. Н а його по-
г л я д : „ Д е Г о л л ь — ц е л а д , 
щ о створює анарх ію". 

П'єр Марсілясі — 55 ро-
ків, з родини середніх з емле-
власників. Учасник резис-
тансу, адвокат п р и Д е р ж а в -
ній Раді й при Касац ійному 
Трибуналі . Сенатор, голова 
Комісії конституційних з а -
конів. Безпарт ійний. Зв 'яза -
ннії з колами великої й се-
редньої б у р ж у а з і ї та з а м о ж -
ноїх) селянства. З а к и д а є д е 
Ґоллев і в н б у я л у гордість і 
автократизм. З а його слова-
ми: „ Д е Голль не мас чим 
чванитися, бо все, що він ні-
бито створив, є л и ш продов-
ж е н н я м того, щ о започатку-
вала Гта Республіка . П'ята 
Р е с п у б л і к а д е Г о л л я л и ш е 
з м а р н у в а л а , ,наслідство по 
батькові" і з л о м и л а римсь-
кий договір п р о Спільний 
Ринок. Можливо , щ о Е в р о п у 
врятують селяни, а л е не з 
теперішнім урядом". 

Ж а н Тіксьє-Ваньянкур, — 
58 років, адвокат, кол. секре-
тар інформаці ї в уряді П е -
тена Д в о к р а т н и й посол д о 
парламенту . Оборонець в п о -
л ітнчних процесах протиґол-
лівців, зокрема ген. Саляна . 
Ставленець крайньо - пра-
внх кіл. Фантастично нена-
видить д е Голля , якого ата-
кус публ ічно з ї д к о ю зло-
бою, викликаючи на прн-
л ю д н у д и с к у с і ю . 

Марсель Б а р б ю , — 58 ро-
ків, з б ідної робітничої ро-
д и н и , доібний промисловець, 
батько 12 д ітей. Резнстант і 
кол. в'язень Бухенвальду . 
Кол. посол Конституаяти з 
1946 р. Проповідник братер-
ства між л ю д ь м и , творення 
„спільнот праці" і житлово-
-о буд івництва д л я найбід-

н іших . У постійній боротьбі 
з д е р ж а в н о ю адміністрацією. 
Й о г о п р и х и л ь н и к и об ' їхали 
ц і л у Францію, щ о б з ібрати 
117 підписів від посадників 
та кантональних радників, 
потрібних д л я з г о л о ш е н н я 
ного кандидатури , і роздобу -
ти ф о н д и на виборчу кам-
панію. 

Я к н а а к ц і ю опозиці ї pea– 
гують д е Г о л л ь і його при-
х и л ь н н к и ? 

Партія ґолліст ів разом з 
„ п о п у т н и к а м и " з і н ш и х п а р -
ляментарних груп мас в п а р -
ляменті б ільшість і чималі 
впливи в терені. З д о р у ч е н -
ня д е Г о л л я виборча акція 
з його т а б о р у м у с і л а д іяти 
якнайтнхіше, к о р и с т у ю ч и с я 
по змозі аг ітаторами з -поза 
партійних кіл. В и х о д я ч и із 
становища сили і особистого 
престижу, сам д е Ґ о л л ь д о 
останнього часу не виступав 

НАЦІОНАЛЬНІ ПРОБЛЕММ: 
В МОСКОВСЬКИХ РЕСТОРАНАХ 

п у б л і ч н о з кандидатською 
промовою за виїмком своєї 
деклараці ї 4-го листопада , в 
якій подав народові повідом-
л е н н я про свою кандидатуру 
на Президента Республ іки 
на чергових сім років. Hac– 
тупний виступ генерали у 
формі звернення д о народу 
мав відбутися на закінчення 
виборчої кампанії, 4 -го г р у д -
н я . Ц е своє р ішення змінив 
д е Голль під натиском своїх 
прибічників, з а н е п о к о є н и х 
несподіваними успіхами опо-
зиційної кампанії, і виступив 
з помітною неохотою в теле-
візії ЗО листопада. Говорив 
спокійно 15 хвилин, не нід-
повідаючн на атаки протнв-
ників. Говорив про Францію 
і с в о ю п р а ц ю д л я неї. про 
партійні спори, які загнали 
д е р ж а в у над берег пропасти, 
з н а д якої пришилося йому 
її рятувати, остерігав проти 
непевного „завтра" на вн-
падок своєї демісії. Справляв 
в р а ж е н н я втомленої ЛЮДИ" 
нн, і с л у х а л и ного з міша-
ннм почуванням чогось ИЄ-
д о с к а з а н о г о . 

Тим часом виборча гаряч-
ка у Франції о х о п и л а навіть 
ту частину громадянства. я-
ка традиційно не цікавилася 
політичними справами. В 
такій ситуації мимохіть ви-
рннає п и т а н н я : як ПОКО-
тяться далі події, якщо опо-
зиції вдасться перешкодити 
д е Ґоллеві здобути в пер-

ї шій рунді 5 1 ' ; в ідданих го-
1 лос ів? В такому випадку пе-
ред генералом стануть три 
можливост і : 

— Втримати свою кандн-
д а т у р у і стати до б а л ь о т і ж у 
з тим контрі:андидатом, я-
кнн отримає найбільшу кіль-
кість голосів; 

— Зняти свою кандидату-
ру і залишити вільне поле 
д л я б а л ь о т а ж у між цими 
двома своїми суперниками, 
які в черзі здобудуть най-
б ільший відсоток голос ів; 

— Деміс іонувати із стано-
внща Президента , яке він 
заЙмас законно ще до 8-го 
січня 1966 року. Д е Голль 
був обраний Президентом 21 
грудня 1958-го року, а роз-
почав свою 7-рІчну каденцію 
8 січня 1969 р. Д о її зак ін-
чення .має повноту влади, 
включно з правом проголо-
ш е н н я нових законів, роз-
в'язання парламенту і сена-
ту, проголошення виїмкового 
стану оборони Республіки , 
навіть бойового використань 
ня атомової зброї. Н а внпа-
док його демісії, у п р а з н е н н я 
Президента перейшли б кон-
СТИТІ'ЦІЙНО на президента 
Сенату д о часу нових внбо-
рів, які мусіли б відбутися 
через 20-35 днів і які тям са-
мим у н е в а ж н и л н б внелід 
теперішніх президентських 
виборів. 

( К і н е ц ь ) 

Щ КарІбеькА греЛля на npa– 
кордонні Замбії 1 Годслії, яка 
здобула тепер міжнародний 
розголос внасліді:у конфлікту 
з біло-раснетськнм урядом ІК-
Н8 Сміта. була міді:рита 17-го 
травня i960 р. па великій ЦЄ-
ремоиП з участю королеви -
матері ЄЛНСЯВеТН. ГребЛЯ КОІН-
тувала 220 мільйонів дол., бу-
дувала Гї італійська компанія 
і висока ВОНА на -120 стін під 
дна ріки Замбії. Будували її 
2.000 європейських і R.O0O аф-
рнканськнх робітників, і яких 
згинули в ходї роботи .47 бі-
лнх І і2Гі чорних Фінансувала 
Англія. 

У швайцарсі.кому тнжне-
вику ,,Ді Вельтвохе" (ч, 
16(57 з 22 жовтня ц. p.). Н0-
друковаво статтю Гаиса 
Машарті про Москву під 
поданим вище заголовком 
і другим - ..Немає нічого 
смачнішого від капусня-
ка". Подаємо її у вільному 
перекладі. Прізвище виве-' 
деного в статті українця 
напевно вигадане, бо хіба 
автор не хотів бн зради ги 

' своїм приятеля. 

Григорій Андрійович C.io– 
бодський — українець з Ки-
сва, за ф а х о м їнженер-ме-
ханії:, 45 років, одруженні ї 
і мас трьох дітей. Коли я 
випадково познайомився з 
ним у ресторані „Арагві", 
він був у Москві службово , 
в „командировці". Згодом 
ми стали добрими друзями. 
Коли він р о з п о р я д ж а в віль-
ним часом, він відвідував 
мене або викликав телефо-
ном, і ми зустрічались при 
склянці вина або при ПЛЯШ-
ці горілки. 

Г. Слободськнй мав у Мо-
скві двох колег, але не мав 
друз ів . Він не любив мосха-
лів. . .Москалі. — сказав ь:н 
одного р а з у — чеік-тві і тем-
ні, так як їхній кран. Гллнь-
те на Москву. Це 7-міл:.по-
нове село, з а м е ш к а л е змі-
щаненимя селянами. Ніяка 
культура їх не торкнула-ь . 
Ось ДИВІТЬСЯ, — KHBHJ'B гін 
головою д о о д н о г о стола, де 
сиділо п'яне товариство уря-
довців, щ о разом із своїми 
жінками їло. кричало і ЖЄС-
тикулювало , - так внтля-
дають росіяни, пануючі л ю -
д и : бовдури необтесані. Л л є 
вини звичайно директори 
ф а б р и к і радгоспів на Укра-
їні, в Литві. Вірменії, К а з а х -
ітані і на Д а л е к о м у Сході. 
Скрізь москалі, скрізь гони 
командують. А л е я к щ о тра-
ОЯться якесь л и х о , з б і ж ж я 
десь зогниє чи поржавіють 
машини, тоді винні україн-
ці, у збеки , латиші. молда-
ванн". 

Г. А. Слободськнй — ук-
, раїнський патріот. Д л я ньо-
і го Київ - найкраиіе місто 
і в цілому Совітському Союзі . 
і і, коли він мріє njx) upory– 
Ілянку в травні над Д н і п р о , 
' до якої мене запрошує , ио-
го очі блищать від радості!. 
Його антипатія до москалів, 
якз' він поділяє з багатьма 
своїми земляками, родиться 
З почуття ннщостн, З ТЄМПЄ-
раменту. освіти, культури і 
традиції . Те , щ о він з а в ж д и 
при зустрічі цілував мою 
д р у ж и н у в руку . - не б у л о 
його звичкою. Цим він ніби 
хотів д о к а з а т и : ми, україн-
ці. знаємо, що кому нале-
жнться. у нас манери, ми не 
дикуни такі, як москалі".. . 

Таке почуття внщостк су-
проти москалів виявляють 
вірмени і грузини. ЇХ ВІДСО-
ток серед населення столиці 
СССР. порівняно з іншими 
національностями, високий. 
Д о них москалі відносяться 
з певним респектом. не так 
тому, що багато з них є 
ипстцямн сцени, радіо і те-
леві::ії, професорами і до-
центамл В МОСКОВСЬКИХ BH-
сокпх школах , але більше 
тому. ЩО ВОНИ виявляють 
вродженні! і набутий торго-
вельний талант. Вірмени і 
грузини нелегально помага-
ють промислові і торгівлі 
сирівцями та півфпбрнката-
ми. яких д у ж е т я ж к о діста-
ти. доставляючи їх швидко 

і певно. Офіц ійно поборюва-
ну д е р ж а в о ю с п е к у л я ц і ю 
розглядають як - в а ж л и в у 
для економіки д о м е н у „ШВІ-
лі", як називають у Москві 
грузинів від зак інчення їх 
прізвищ, і т а к о ж земляків 
Мікояна. 

Б і р ж е ю , ,швілів" с pecTO– 
ран „Арагві", а вірмен — 
„Арарат". ї х постійними 
клієнтами є високі достой-
ннки. Звичайні смертники їх 
оминають, тим б ільше, що 
відстрашує їх щ е „ м е н ю " з 
дорогими цінами. ' 

Число ресторанів т. зв. на-
ціоналів. їхня гастрономічна 
ранґа і популярність серед 
меншканців Москви ви.чвля-
ють значення р і зних наро-
ДІВ СОВЄТСЬКОГО СоЮЗу В СТО-
лиці. Національні pecTopa– 
нн найчастіше мають мос-
ковську обслугу . А щ о poci– 
янн прийняли з а с а д у ,,чо-
го мужик не знає , т о г о не 
їсть", вони воліють радше 
свою кухню, а в національ-
ний ресторан І Д І Т Ь тоді, ко-
лн їм щось там с м а к у є а б о 
публіка там приємна. Д о не-
давнього часу москалі омп-
налн національний pecro– 
ран „Узбекіетан" н а вул. 
Нетлінній, д е с х о д и л и с я 
представники Середньої 
Аз і ї : казахи, киргизи, у з б е -
ки, таджики і туркмени, спо-
жнваючи там ю ш к у з овечо ' 
го м'яса та інші свої страви. 
Під час літніх прогулянок , 
конгресів і партійних з' їздів 
бував там такий натовп клі-
єнтів, що ще перед .полуднем 
ресторан замикали, бо він 
був по вінця повний. 

Я часто бував в- ресторані 
„Узбекіетан", д е гості з д а л е -
ка приносили подих Азїї . 
Номадн з пустині Караку-
мн. пастухи з -над о з е р а Іс-
енкуль, мисливці з А л м а -
Атн і орієнтально при'кра-
шекі жінки з казкових міст 
Б у х а р и й С а м а р к а н д у . . . Б о г 
знає, які інтереси з м у ш у ю т ь 
їх їхати тисячі кілометрів і 
стояти в рядах пілігрнлів 
перед мавзолеєм' Л е н і н а н а 
Красній площі , щею" своїми 
скісними очима кинути пог-
л я д на святощі, с в і т о в о г о 
комунізму. Одного разу — 
а це б у л о під -час сесД B^p– 
ховного Совсту — п р и х о д и -
ли коя:ного вечора д о , ,Уз-
бекістану" делегати з pec– 
публік Середньої Азі ї , по вн-
конанні обов'язків оплеску-
ватн промовців, і зас ідали 
до свого з е л е н о г о чаю. М у ж -
чннн. з а л и ш а ю ч и н а г о л о -
вах папахи, скидали з себе 
к о ж у х и , і ж інки т а к о ж 
звільняли себе з х у с т и н т а 
кольорових плахт. ! 

Д а л і автор описує сцену, 
коли то повногруда жінка , 
обвішана орденами, з від-
з н а к о ю делегатки. 'Еиргнзь-
кої ССР, п і ш л а " в pecTopa– 
ні д о туалету помитись. Д р у -
ж н н а автора За деякий час 
пішла також тудв^і побачн-
ла . як та делегатка , ски-
нувшн з себе мало не ввесь 
одяг і склавши ftdro разом 
з орденами на столик, пус -
тнла на себе воду з крану . 
В той момент ув ійшла при-
слуга . росіянку. ,„Тн свн-
н я ! крикнула^ вона. -
Не маєш культури! Я к щ о 
НЄ ВМІЄШ ПРИСТОЙНО ПОВОДИ' 
тися в Москві, т о ' з а л н ш а -
лась би вдома". ПрИ цьому 
вона зовсім не в в а ж а л а на 

(Закінчення нп ггор. і-ій) 

о. Іриней Готра, Ч С В В 

ПОВОРОТ МИТРОПОЛИТА КИР 
АНДРЕЯ ШЕПТИЦЬКОГО 

ІЗ ЗАСЛАННЯ 
(Спогад його особистого секретаря) 

О і И . . . . . . . . . ! . , . ! . . , , . , , , . , , , , ^ . ^ ^ 
(2) 

Митрополит залишався у 
Бершаді ще кілька днів .Бо-
гослужб^г відправляв у кос-
телі, який прилягав до пар-
ку графів ПІептнцьких. В 
той час Митрополит дав три-
д е н н у місію д л я л ю д е й Бер-
шадн. Православних було 
тут мало, б ільше латинників, 
з яких л и ш е незначна части-
на говорила по-польськи, а 
більшість українською мо-
вою. Сміялися з них ПОЛЯ-
КИ, МОВЛЯВ, ЯКІ ВОНИ КПТОЛИ-
ки, коли не вміють говорити 
по-католицьки, тобто по-
польськи 

Митрополит ранком, по 
С л у ж б і Божій виголошував 
н а у к у - українською мо-
вою — про правди віри, а 
по полудні переводив кате-
х н з а ц і ю . 

З Бершадн вибралися ми 
до Жябокряча , до ианст-
ва Бжозовськнх, дальшої 

рідні Митрополита. Хоч як 
ми поспішали, щоб щ е пе-
ред північчю дістатися на 
місце, гаки не вспілн на ве-
черю, з якою на нас чекали. 
По півночі вже не м о ж н а бу-
л о їсти з о г л я д у на С л у ж б у 
Б о ж у , яку мав відправити 
Митрополит. Т о ж поговорн-
л н і пішли на відпочинок, я-
кий також не був довгий, бо 
о 3-ій год. ранку МитропО" 
лнт почав сповідати наших 
полонених , що працювали у 
цьому фільварку. 0 Н-ііі іх)Д. 
б у л а читана С л у ж б а Божа , 
на якій приступили д о СВІ 
Причастя ті всі полонені. 

По полудні вибралися мн 
з а л і з н и ц е ю в дорогу на Ж н -
томир. Приїх”.:н ло Фастова, 
але поїзду га Житомир не 
застали, бо за 10 хвилин 
перед тим він від'їхав. Tpe– 
ба б у л о чекати до ранку на 
другий поїзд. 

Р і ш и л и с я їхати д о Кисва. 
І добре сталося, щ о не по їха-
лн д о Житомира , бо якраз 
в той день відбувався там 
с у д н а д православним єпнс-
копом Євлогієм Георгісвсь-
ким. і місцеві мешканці мо-
гли б подумати, щ о Митро-
полнт приїхав на суд . З 
Фастова хотів я т е л е ф о н і ч н о 
сполучитися з Києвом і дати 
знати на приходство про 
наш приїзд, але не міг д о б н -
тися сполучення ні з Фасто-
ва, ні із зал і зннчої стації в 
Києві. 

Д о Києва п р и ї х а л и ми десь 
коло півночі, а на прнходст-
во Нового Костелу , д е я ме-
шкав перед виїздом, добили-
ся вже д о б р е по півночі. Сто-
р о ж з і д ч н н и в б р а м у і ми 
вийшли на д р у г и й поверх, 
де мешкав о. Ш а ф р а н с ь к н й , 
у якого мав я кімнату. Н а 
цьому коридорі м е ш к а л и щ е 
два катехнтн, які в неділі й 
свята д о п о м а г а л и парохові у 
душпастнрській праці . 

Усі мої старання р о з б у д и -
тн господаря б у л и безусп іш-
ні. П о п р о к и д а л и с я сус іди і з 
цілої сили гримали в двері, 
а л е т а к о ж без у с п і х у . Н а ко-
ридорі стояла с о ф а , і я по-
проенп Митрополита, щ о б сів 
нідпочати, а сам пішов до 
. іазничкн, д е б у л а моя п о с 

тіль, витягнув з неї п о д у ш к у 
і приніс Митрополитові . Він 
сказав, щоб я сів б іля ньо-
го і поставив п о д у ш к у так. 
щ о б 3 одного б о к у була його 
голова, а з д р у г о г о моя. І 
так ми задрімали, а як ста-
лн нас боліти в'язи, то змі-
няли свої МІСЦЯ, 

Н а д ранком о. ІП:іфрлпсь-
кий прокинувся, і я злегка 
застукав д о дверей. Він став 
перепрошувати Митрополита 
за цю пригоду. Митрополит 
усміхнувся і пішов митися 
до л а з н н ч к и . 

В сальоннку приготовив я 
престіл, перед яким Мнтро-
полнт відправляв С л у ж б у 
Б о ж у . Навіть під час відпус-
ту — перенесення мощей св. 
Н н к о л а я - в ідправляв Слу-
б у Б о ж у в кімнаті. 

На відпуст св. Ннколая 
приїхав з Житомира латнн-
ський єпископ Ігнатій Д у -
бовськнй. На обід запросив 
парох і митрополита Кнр 
А н д р е я . Стали сідати, і єпнс-
коп Ігнатііі к а ж е : 

— Т і ш у с я , що м о ж у ПОВІ-
тати В а ш у Е к с ц е л е н ц і ю як 
свого гостя, - і просить на 
перше місце. На це Митро-
л и т : 

— Тішуся , т о м о ж у П0ВІ-
татн вас, Ексцеленціс , як 
свого гостя, хоч не у озосму 

домі, — і просить єпископа 
на перше місці. 

Хвилина церемоній, хто 
має зайняти перше місце, і 
нарешті Митрополит сів на 
перше місце, а єпископ Ігна-
тій по правій, його руці. 
Польські духовннки nepe– 
моргнулнеь, мовляв, Митро-
полит відважився підкресли-
тн свої претенсії на кнївсь-
кнй престіл, хоч Кнр А н д -
реіі був також митрополитом 
київським. А ж п о обіді 
польське духовенство ВНЯВИ-
л о своє обурення з приводу 
претенсії Кнр Андрея . 

У Києві Митрополит Анд-
рей з а л о ж н в греко - католн-
цьку церкву, яка б у л а л е ґ а -
л і зована російським Тнмча-
совнм Урядом. Отця шамбе-
ланті Михайла Цегельського, 
па їюха Камінкн Струмілової, 
призначив генеральним ві-
карієм для греко - католн-
ків на Східній Україні. Иер-
шим парохом греко - като-
лицької церкви у К н с в і був 
о Микола ІЦепанюк, КОЛИ" 
шній сотрудннк у церкві св. 
Юра у Львові. 

П р и й ш л а до Митрополита 
делегація н а ш и х переселен-
ців з Галичини з д о ч к о ю їв. 
Франка, яка попросила, щоб 
він відправив п а н а х и д у за 
її батька. Митрополит пос-

пнтов посла Старуха, щ о о-
чолював ц ю делегац ію, чц 
був на похороні І в а н а Фрая-
кп католицький свящещік. 
Той відповів, щ о там. І Мит-
рополит згодився відправити 
п а н а х и д у в латинськім кос-
телі св. Александра . 

Д е с ь біля 4-ої год . по по-
лудні з ібралося в костелі ду -
ж е багато українців католн-
ків і православних. В і д б у л а -
ся панахида . К о л и ми в ж е 
сходили на в у л и ц ю д о ф і я к -
ру. я п о б а ч и в , - и ю rpj-na 
л ю д е й громадилися, на цер-
ковному подвір'ї. Почався 
мітинг, але — нй ж а л о б н и й . 
Промовець виступав проти 
у р я д ж е н о ї панахиди , бо, 
мовляв. Франко не' був в іру-
ю ч о ю л ю д и н о ю . 

З Києва вибралися ми до. 
Москви. Перед виїздом я от-
римав посвідку від Дредстав-
ника Тимчасового Уряду , п р о 
те. щ о я є секретарем Мит-
рополита ІПептицьйого. Ц е 
мала б у т и легітимація і д л я 
мене і для Кир Андрея . 

З ж а л е м п р о щ а л и с я укра-
їнські громадяни Кисва з 
Митрополитом. Востаннс У-
ділнв він їм свого благосло-. 
венства на двірці б і л я aaro– 
на, і по їзд рупшв. 

(Далі б у д е ^ . 
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Ню Йорк випередив Філядельфію й зайняв 
перше місце у збірці на Національний 

іток УККА 

3. Шнкаго 
4. Янґставн 
5. Дітройт, Метр. 
6. Джерзі Ситі 
7. Дітронт-Счід 

Дат 
ТІУІ? ^OJMC. — 3 канцелярії, 1. Ню Норк 

У К К 4 Інформують, що під. 12. Філадельфія 
сумки збірки на Українвь-
кий Національний Фонд, 
зроблені up. : кінці листопа-
да, виявили, що громада в 
Н ю ф о р к у вперше від років 
перемогла" Філядельфію, зіб-
равши вже в цьому році су-
му $ 6,603.95 національного 
датку. За нею знайшлася 
Філадельфія із сумою ДОЛЯ-
рів 5,309.20 та Шнкаго дол. 
2,096.50. Всі інші громади не 
Дійшли ще до суми двох тн-
сяч доларів, хоч в останніх 
днях значно підвищили свій 
уділ у -збірці. 

Замітає, що за останній 
тиждень число громад, які 
склали тисячу долярів, або 
більше, зросло з 11 на 13. 
Цими Новими громадами с 
Мінпеаполіс і Вашингтон. 
Ряд громад наблизився до 
тисячної межі й немас сум-
ніву , що число таких прнк-
ладиих громад в нанближ-

Рочеетор, 11. ї ї . 
К О Н Ц Е Р Т Х О Р У „ Д У М К А " 

S6.608.95 
5,509.20 і 
2,096.50! 
1,846.241 
1,681.25 
1,676.00 

(Гемтремк) 
1,519.00 
1,378.00 
1,271.00 
1,168.00 
1.075.00 
1.065.00 
1.061.50 

8. Сиракюзн 
9. Клівленд 
10. Рочестер 
11. Нюарк ' 
12. Міивеаполіс 
13. Вашингтон 

Додати б. що сусід Нюар-
ку — Ірвінгтон, який під 
географ, і громад, глядом 
часто ідентифікують з Ню-
арком, ц якому тепер с oci– 
док Від. УККА, склав окремо 
S835 В суму збірки Ню Пор-
ку вхо;рігь псі ного дільниці 
Мангеттен, Бруклин, Бронкс, 
Квінс, Асторія, Флашінг і 
Статей Анленд. 

До тисячки доходять такі 
невеликі громади, як Балти-
мор, що зібрала до листопада 

чих днях і тижнях збіль- р а л а Л о К І Н Ц Я л " " о п а д а 
5944.15. Лорейн - S840 і шиться, а до кшця року на-

певио подвоїться. Повинно 
бути точкою амбіції всіх 
наших громад, щоб досягти 
збірку датку серед своїх 
громадян бодай до тисячі 
долярів. Сто громад по тн-
сячтгі й наскільки збіль-
шився б бюджет УККА. 

Слід додати, що, иорів-
вюючн з попереднім станом. 
в табелі найуспішніших у-
збірці громад відбувся ряд 
пересунень. Поправили своо 
иочесже місце в табелі rpo– 
мад невелика громада Янґ-
ставну, яка пересунулася з 
недавнього 7 на 4 місце, та 
Сиракюан з 9 на 8 місце. Ін-
ші громади зберегли none– 
редке місце, або дали себе 
іншим випередити. 

На першого грудня ц. р. 
стан змагань поміж грома-
дамн у збірці національного ! кування на потреби своєї 
датку представлявся так : громади й нації. 

Ню Вронсвік, що уже зібрав 
5680.00. Ці громади заслу-
говують на окреме почесне 
відзначення. Вони здавна 
відзначилася в збірці націо-
нального датку. 

Ще тільки чотири тижні 
залишилися для закінчення 
цьогорічної збірки націо-
нального датку. Треба, щоб 
всі свідомі громадяни в то-
му часі склали свій щедрий 
даток на дальшу успішну 
працю УККА для добра 
і поваги української грома-
ди в ЗДА та української 
справи у світі, а Відділи У-
ККА та всі збирачі н а ц і о 
вального датку, щоб не омн-
нулн ні одної свідомої укра-
їнської родини й людини, і 
не пригадали ій її рокового 
обов'язку скласти свою час-
тнну національного оподат-

'Wm 
Ц Д А С Т - П Р И Й Т в Б Л И З А Б Е Т , , Н . Д ж . 

— запрошує на -

РІЗДВЯНИЙ БАЗАР 
в неділю, 12-го грудня 19,65 року 

від 9-ої ропо до 5-ОЇ по ПОЛЛ 
у укр. кат. школі св. ВОЛОДИМИРА 

в ЄЛИЗАВЕТ, Н. Дж. 
Різдвяні дарунки, різдвяне печиво, кераміка, вишивки, 
Ц Ц Ш . Виграші (кожний . ibw внгряс).. Теплі і зимні 

перекуски. 
11 Ввесь дохід на придбання Пластової Домівки. 
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Увага! 06ВУА! Увага! 
ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ 

ВІДДІЛУ ОбВУА НЮ ЙОРИ 
для звітування теперішніх та обрання нових 

Керівних Органів відбудуться 

в суботу, 18-го грудня 1965 року 
о год. 6:00 вечора 

в горішній аалі ЛІтературно-Мистсцького Клюбу 
н Н ю Порку пря 149 Друга Квню 

Зі статутові!м порядком нарад. 

У Ч А С Т Ь У С І Х Ч Л Е Н І В О Б О В ' Я З К О В А 
Якщо в означеній годині не прибуде вимагане ста-

тутом кворум. Збори проходитимуть важно на одну го-
днну пізніше при наявному числі учасників. 

УПРАВА ВІДДІЛУ ОбВУА НЮ ПОРК 

Й 

ЗЛЕ 3 2 Г -зпг Z3CSZ Z3CEZ зле 2 Г Е 1 

Дозволять читачі, що я 
поділюся з ними своїми вра-1 
женнями з концерту хору ' 
..Думка", який відбувся у 
нас 25-го листопада. Укра-
Інці нашого міста були по-
рушені небуденною подією 
і зацікавлення концертом 
було велике. Цеж прнїж-
джають гарячі поклонники 
пісні, що свій труд, здоров'я 
їй віддають, що по важкій 
щоденній праці спішать на 
проби, що жертвуючи СО-
бою, ї,іуть у далеке турне в 
Рочестер, Боффало, Торонто, 
везучи наш великий скарб, 
надбання цілих поколінь — 
пісню. Слава їм усім разом 
і кожному зокрема, за те, 
що розгрівають СЕОСЮ ПІС-
нею наші душі, що влива-
ють надію в наші серця, що 
не дають приспати тих доб-
рнх іскор, що ще жевріють. 

Та ще з великою нетерпе-
ливістю ждали ми на співа-
ків-солістів, які мали висту-
пнтн з хором, зокрема на 
пані Андреадіс, якої Рочес-
тер не мав ще нагоди почу-
тн. 

Велика подяка відділові 
УКК Рочестер, який щиро 
зайнявся імпрезою. Це було 
видно у піднанмленні велн-
кої залі, у двох фортепіянах 
на сцені, у чудових квітах 
піднесених хорові, у ніжних 
трояндах, дарованих палі 
Андреадіс. Все було невиму-
шено, елегантно, щиро. І так 
же щиро й оваційно вітала 
диригента, солістів і хор 
публіка, яка залю на дві тн-
сячі місць виповнила, майже 
вщерть. 

Відкрив концерт адвокат 
В Андрушнн, голова місце-
вого Відділу УКК, вітаючи. 
Тепло ГОСТеЙ. ПерШОЮ ТОЧ-
кою програми „Да воскрес-
нст Бог' ' Д . Бортнянського, 
хор відразу виявив свою си-
лу й техніку. Прекрасні ди-
намічні контрасти полонили 
публіку. Диригент Іван За-
дорожний диригував весь 
час без нот, спокійними ру-
хамя володів хором. 

Пані Галина Андреадіс 
представилася слухачам у 
двох піснях: Барвінського 
,,Ой люлі, люлі" , чудовій 
речі, може трохи тяжкій для 
сприймання пересічного слу-
хача і в переложеній на ун-
раїнську мову ,,Хтось недав-
но уночі співав про любов 
мені" з опери Россіиі „Ци-
рулик Севільський". Про 
незвичайну якість, силу й 
широку скалю голосу пані 
Андреадіс писали вже фа-
хівці, я тільки хотіла б до-
дати, що співачка робить 
ще велике враження свосю 
молодою, милою появою, а 
спеціяльно свосю ґраціоз-
ною й елегантною поведін-
кою на сцені. Кожний рух, 
кожна усмішка вказують на 
незвичайну тонкість куль-
турн нашої артистки - спі-
вачки. 

Слідуюча річ кантата для 
чоловічого й мішаного хо-
рів „Вибір гетьмана". Кан-
тату напнсаЕ Борис Куд-
рнк у 1934 році з нагоди 
35-ліття коломийського Бо-
яна Фортепіяновий cynpo– 
від доробив Микола Фомен-
ко, працюючи щиро над ним 
коло півроку. Оба піяністн. 
Олек. Берннк і Олек. Омель-

ськии прекрасно виконува-
ли технічно важкий cynpo– 
від, точно, чисто, а рівно-
часно з душею і дискретно. 
Сольо в кантаті виконував 
оперовий співак Лев Рейна-
рович, відомий нашій публі-

Друга половина програми, 
це дві сцени з опери Печс-
нігн Углицького ,,Відьма". 
Цю оперу написано в Аме-
риці й вона була прннята й 
затверджена До виконання в 
,.Мстрополітальній опері". 
На жаль не було фондів на 
ЇЇ виведення на сцені. Все ж 
11. У., заставляючи власну 
хату й всі надбання, награв 
її на пластинку по-англійсь-
ки з участю хиру й оркес-
три метрополітальної опери. 
Шкода, що пропала рідка 
нагода показати українську 
оперу на американській 
сцені. ,,Хор татар" і форте-
піяновий акомпаніямент тво-
рять цікаве орієнтальне тло 
для солістів, а козацька піс-
ня лунас після цього, як 
перемога. Солісти: Андреа-
діс, Зам'ятий Ігор, Рейнаро-
вич. 

Оперний співак Л. Рейна-
рович внідспівав арію геть-
мана з опери „Богдан 
Хмельницький" Данкевнча, 
,.Друзі вперед" Фомснка, а 
на настирливі домагання 
публіки — Фоменка „Про-
щай мій краю, рідний мій". 
Остання точка програми, — 
це виступ хорів в двох окре-
мнх піснях: 1) Сцена з опе-
рн „На Русалчин Велнк-
день" Леонтовнча з солями 
Олени Зам'ятої — сопрано, 
Богдана Пирожака — тенор. 
Річ дуже мелодійна, і хорі 
виконав її так прецнзно, що! 
зачарував слухачів. Тут мав 
нагоду виявити себе піяніст 
Олек. Берннк — чудово. 
Весільна сцені з опери 
Гнатишина ,,Медведпк" бу-
ла під кожним оглядом за-
вершенням коицерту. Хор 
сприймав кожний рух днри-
ґента витонченою відповід-
дю.Була й сила й м'ягкість, 
пяніссимо й фортісенмо, 
легкість , а все вміру. На за-
лі всі задержали віддих, а 
відтак настирливими оплес-
ками домагалися наддатків. 
Хор виконав Леонтовнча 
перлину ,,Зайчик” і Лнсен-
к а : ,,Верховино". 

Голова хору „Думка" мгр 
Крушельницькнй по;иікував 
зі зворушенням за тепле 
прийняття й заохочував до 
плекання української пісні. 

Люба Цегельська - Г. 

УКРАЇНСЬКА МОЛОДЬ В Е Р Б УЧАСТЬ 
В ..ТИЖНІ ОБ'ЄДНАНИХ НАЦІЛ" 

Місто Інкстер лежить на 
двадцять миль на захід від 
Дітроііту. Мишнген. Доне-
давна було це фармерське 
село, але зі скорим ростом 
населення дістало статус 
міста. Є там багато нових 
церков і першорядно виві -
нуваних шкіл, а кілька з 
них ми оглядали. В по -
лудневій частині Інкстеру с 
багато чорного населення, 
північна майже вся біла. В 
одній школі Інкстеру пра -
цюс вчителька п. Маріон 
Куцло. англійсько-шкотсь -
кого походження, яка кіль-
ка літ тому вийшла заміж 
.ta українця п. Івана Куцла. 
Пані Куцло прийняла наш 
обрид, бувай разом з чоло-
віком ні наших імпрезах, 

її к”н.іа нашу куль-
іт.і:івшину її чоло -
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ожс кілька літ з а -
ні' тільки шкільну 
але також старше 

громадянство з українською 
справою 

Інкстер відзначав цього 
року врочисто .. Тиждень 
Об'єднаних Націй". Були 
різні імпрези, парадний по-
хід вулицями міста, в якому 
взяла участь українська мо-
лодь і нона дістала від жюрі 
першу нагороду за строї. 
Гарний був вечір 27 жовтня, 
який приніс для зібраної 
молоді і старших багату 
програму. Пули представни. 
кн міста, шкільництва і 
батьки школярів. Програма 
вечора проходила у великій 
залі, стіни якої були обвіша-

з бандурою, українська дів-
чина з коромеслом при ко -
лодязі. Були вивішені п р а -
пори різних націй, а між нн-
ми й наш. По столах лежа-
ли програмки, а на кожній 
програмці прапор якоїсь на-
ції. Всі дістали добру в е -
черю, були також українські 
голубці з кухні п. Куцло. 
В програмі були цим разом 
танки і трохи співу. Висту-
пали різні народності, а 
між ними й українська мо -
лодь з т а н к а м и . а ж чотири 
рази. Був гопак, козачок, 
чумак і запорожець з 
шаблями. Українські висту -
пи всім подобалися. Душею 
цілого вечора була паві Куц. 
ло, . а молоді заповідачі чо -
тири рази викликали у к р а -
їнцін. Українську молодь 
вивчив танків п. Микола 
Наюков з Дірборну. 

Родичам до уваги треба 
сказати, що я к шиють для 
своїх дітей українські на -
родні одягн, то повинні по-
раднтись знавців цієї сира -
ви, а не мішати стилі зі всіх 
земель. Кожний танок в и -
магає іншого одягу, і на це 
треба звернути увагу, бо, 
часом, на таких імпрезах бу-
ні різними рисунками, між 
іншими український козак 
вають люди, що розуміють-
ся на народиіх строях. На 
вечері було також кілька -
надцять українців, а між вн-
JIH й о. І. Прокопошіч, п а -
рох Дірборну. Всі часописи 
міста помістили згадку про 
той вечір. 

І. Білоус 

П О В І Д О М Л Е Н Н Я 
ПРОСИТЬСЯ В С І І , ЩО ДОВГУЮТЬ З А 
ОГОЛОШЕННЯ ВИРІВНЯТИ Н А Л Е Ж -
НІСТЬ ЗА НИХ ДО 25-ГО ГРУДНЯ Ц. Р. 

РгеНОЧАСНО ПРІІГАДУСТЬСЯ. ЩО А Д . 
М1НІСТРАЦІЯ Н Е П О ЛИЩ У В А Т И М Е 
ОГОЛОШЕНЬ ОРГАНІЗАЦІЯМ ЧИ ОСО-
ВАМ, ЯКІ НЕ ВИРІВНЯЛИ ПОПЕРЕДНІХ 

РАХУНКІВ. 

АДМІНІСТРАЦІЯ „СВОБОДИ" 

Неділя, 12-го грудня 1965 р. Год. 4-та по пол. 
НА ГРИЩІ У ЗАЛІ CONvENTlON HALL при Boardwalk 

ATLANTFC CITY 
відбудуться 

П Е Р Ш І Р Е П Р Е З Е Н Т А Ц І П Н І З М А Г А Н Н Я У К О П А Н О М У М ' Я Ч І 
v критій малі на трапі і регулярній площі. 

УСК (Ню йорк) -„ТРИЗУБ" (Філадельфія) 
МИСТЕЦЬ .4.1.4 П. ИЇІСТЕЦЬ З Д А 

B ^ V : J па ім:ігиммл: мужчини S2.00; жінки Sl.ftO 
Зголошеивя па виїзд пвтобусом (автобусами) на ці змагання приймая Упра-

ва УСК-у в домікці пр" 12 St. Mark's Place. New York, число телефону' 
AL 4-0031. Внїад до Атлеитік Ситі в неділю о год. 11-ій рано 

:і під домівки УСК-у. 

І9ЄЄ0( 

Щ У бритійському ппрліпгенті 
зголошеио інтерпеляцію про-
тн алов^ивання підслуховимн 
апаратами. Вони в Англії у 
вільному продажі, від 200 до 
500 дол., у формі пуделок :і 
сірниками, каламарів, р.чмок 
на образи, жіночих косметич-
ннх пуделочок. годинників і т. 
д. їх посідання дозволене, але 
користування ними залежить 
від дозволу, що його дао в 
дуже рідких внпадкал брн-
тійське міністерство пошт. 

oeasasaeseaQ 

З А З И В 
Комітет Об'єднаних Америкамсько-Укроїігсиаїх Ор-

гаиііпцін м. Ню Порку — Відділ ЛІСКА закликах Укра-
їнське Гроліадішство до як найчж'леішішої участі У Свя-
точнім Концерті з нагоди сторіччя уродші Ммтрололкта 
Кнр Андрея 1ІІептнцького. 

Пого постать записана в Історії нашого народу, без 
огляду на різницю обряду, золотими буквами: В Е Л И -
КІІП УКРАЇНЕЦЬ. ЦАГС'ЬКШІ В-ОЗЕНЬ Н А СИБІРІ. 
ПЕРЕСЛІДУВАНИЙ О К У П А Ц І Й Н И М И В Л А Д А М И 
ПОЛЬСЬКОЮ. ЩМЕЦЬКОЮ ТА КОМУНО-МОСКОВ-
СЬКОЮ, Р Е В Н І Ш ОБОРОНЕЦЬ СВОЙОГО НАРОДУ, 
А Т Е Ж УСГХ ТИХ, ЩО ПОТРЕБУВАЛИ ЦОГЬ ИО-
МОЧІ. СЛУГА БОЖПП ЛПІТРОПОЛИТ А И Д Р Е П . 
БУВ ВОЛОДАРЕМ Н А Ш И Х Д У Ш І ТАКИМ З.АЛИ-
ІШІВСЯ НА ВСЕ. 

Тож нашим обов'язком прибути в дві 13-го грудня 
1дв5 р. в 6-ій год. вечора до аиднторії чЬешен Ікстнту'ТУ 
— і25 В ^ т 24-та вулиця в Н ю Порку —'На, прнсвячеїшй 
йому урочистий Концерт, з якого дохід призначений у 
цілості на Пого беатифікаційлкй фонд. 

Т і г о самого, дня, 12-Г9 грудня 19^6. р, в 11-W год. 
ранку, відира8.іятиметься в Кацліщі церющ гв. Юрія в 
Ню Порку при 7-ій вулиці — Сшгга ЛІтз-ргІя в иамірешіі 
Пого беатифікації. 

Рівнож того дня. буде переведена вулична збірка 
до пушок на беятнфікаційннй фонд, а жертводавці одер-
:кать палі'яткові жетоки. 

Діловий Комітет Свята у складі членів Комітету 
Об'єднаних Американсько"Українських Організацій м. 
Ню Порку 1) Хору, 2) Відділу Т-ва „Обнова" 1 8) В1д-
ділу Ч. 201 „Провидіння" — всіх трьох почесної назви 
імені Митрополита Андрея Шептнцького — подбав про 
багату .мистецьку програму. 

з уваги на можливість прибуття на Концерт пред-
стапників Інших народів, належить залити місця вчас-
піше. 

День 12-го грудня 1965 р. с днем присвячених ВІД-
данню потали бл. п. Митрополитові Аидресві Шептиць-
кому. Інші організації повніші здержатися зі евоіхн 1м-
презамн, особливо в порі, в якій відбуватиметься Свя-
точиий Концерт. 

Управа Комітету Об'єднаних Ажерякаи-
сько-Украінських Організацій м. Цю 

Порку - Відділ УККА 
5. грудня 1965. І ї. грудня і і то . 
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В 40- ІПІ Д Е Н Ь С М Е Р Т И 

св. п. проф. 

АЛЕКСАНДРА КОРНІЛЕВА 
відправиться. 

ПАНАХИДА 
в суботу, 11-го грудня 1965 p.; о год. 6:38 вен. 

в Церкві СВ. ПОКРОВИ при 2225 N. Мйвспег Street 
у ФЬІЯДЕЛЬФЦ Па. 

РІДІВД І БЛЙЗШ ДРУЗІ 
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Х О Р fat М И Т Р О П О Л И Т А А. 
Ш Е И Т И Д Ь К О Г О , Т-ВО О Б Н О В А , 
2 0 1 В І Д Д І Л П Р О В И Д І Н Н Я . 

Відкриття - о. д-р. Ю. Натрій 
Свят. Промова - д-р В. Ленцик 
Послання Митр. Андрея в обо-
роні Православних Церков -

д-р Р. Осінчук 

НЮ ЙОРК, неділя 12-го грудня 1965 p., год. 6-та веч. 
ЗАЛЯ FASHlON 1NST., 225 W. 24th ST. 

СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ 
В П О Ш А Н У С Л У Г И Б О Ж О Г О М И Т Р О П О Л И Т А 

АНДРЕЯ ШЕПТИЦЬКОГО 
У 100-ЛІТТЯ НАРОДЖЕННЯ К в и т к и : 32.50, S2.00. 31.00 

А Р К А , Е К О , С У Р М А і П Р И КАСІ 

МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА: 

Щ. Ордассі-ґданська 
СОЛІСТКА Н. И. МКТ. ОГТКРИ 

Роман Рудяйцький 
ПІЯНІСТ-ВІРТУОЗ 

Смичкова Оркестра УМІ 
ДИР. ПРОФ. а щсик 

Хор їм. Митр, А. Щептии,ького 
Д И Р . П Р О ^ . Р. Л Ь ^ Щ Ь К ^ І И 

Акомп. д-р І. Є О Н І З Ї Щ Ь К И Н 

Українські Католицькі Товариства: 
ВІДДІЛИ УКАО І ТУСК „ОВНОВА", В І Д Д І Л 

УКРАЇНСІ.КОІХ) ХРИСТИЯНСЬІСОГО РУХУ 
І МАРІЙСЬКІ Д Р У Ж И Н И ЖІНОК 

в порозумінні 
з Відділом Укрлінсі,кого Конгресового Комітету Америка 

в Філадельфії 

в суботу, 11-го грудня 196Б року 
— відбудеться 

А К А Д Е М І Я 
В Ч Е С Т Ь С Л У Г И Б О Ж О Г О 

Митрополита 
АНДРЕЯ ШІПТИЦЬНОГО 

з приводу сторіччя з дня Пого шроджеинА. 
В ПРОГРАМІ: 

Промови Влреп. о. Декана Мирослава Харини і Впреп. о. 
Ректора Константнна Бердара: виступ передових в о к а л е 
них і музичних мнетців: Ш. Ордассі-Бараіїська, сопрано; 
М. Чумаченко, скрнпак; Чоловічий Хор „Промегтей"; 
акомпаніюють: Л. Бульба, проф. 3 . Маркевич, проф. 
Б. Перфецькнй; деклямайдя: Я. Пінот-Рудакевич; про-
чнтаиия внинятків з Послань Слуги Божого Митроооліга 

Андрея Шептнцького. 
Початок: 7-ма год. ввечері 

заля: BENJAMIN FRANKLIN HIGH SCHOOL 
Broad SL Green Sts. 

Лак,твкасмо вірнях ирист)пмти до Святої Сповіді 1 Свя-
того Нріча^тя в наміренні успіху беатмфІкацІІЬіого про-
цесу C".TJTH Божого Митрополита Андрея — під час 

Служб Божих, в неділю, l'J-ro грудня 1965 року 
Квитки вступу на Аісадемію можна набути в пер-зд-

продажі в українських крамницях: „Оріои", 4926 ОИ 
York Rd., „Базар". 823 N. FrankUn St.. „Ель Дорадо", 
511 W. Girard Ave., п. Лукасевичів, 24th Л. Brown Ste. 1 
п. М. Мисншина, Tacony 8с Margaret Sts. 

ПОДЯКА 
У тяаій хвилині тяжкого болю і смутку, яке пережяжас-
х о по втраті НАШОЇ УЛЮБЛЕНОЇ Д Р У Ж И Н И , МАМИ, 
ДОНЬКИ і СЕСТРИ, яка згинула трагічно і підійшла у 

Вічність з Волі Всевишнього дня 2 жовтня 1985 року. 

АННА ОЛЕНСІЄННО 
Не в силах пережити тяжкого горя, яке навістило нас 

несподівано, та дякуючи нашим Приятелям та Знайомим, 
які в часі нашого смутку поспішили потішити особисто чи 
теж листовно. І 

Подякувати всім особисто не всилах, а тому пісю до-
рогою внеловлюсмо УСІМ Щ И Р У ПОДЯКУ. 

Дякусмо з глибини оерця Вен. о, Нрот. Ф. Діателовичу 
за відправлений жалобних Панахид, S жовтня при домоан-
иі покійної Лшін. 10 жоЬрш в Д Е Н Ь ДЕВ'ЯТИЙ 1 14-го 
листопада в СОРОКОВИЙ ДЕНЬ. Дякусмо о. Нрот. Д1атс-
ловнчові за таку глибоку 1 зворушливу промову при домо-
шші, де в своїх словах підкреслив Покійної заслуги і по-
жертви для Храму Божого в Денвері. Рівнож щиро дякую 
Отцю Федорові та Пані ЛЦтці за відвідування мене в моїй 
домі під час самоти, та :іа щирі слова потіхи. 

Сердечну подяку складаємо о. Протопресвітерові Ф. 
Біленькому а Шикаго, за відправи в погребовім заведенні 
п. Музики дня 5 жовтня та за Похорони! С̂ в. Ііогослужеяяя 
в Катедрі Св. Володимира в Шнкаґо дня 6 жовтня, як р1в-
нож щиру подяку ск.тадасмо аа змістовні слова про По-
кійну Аяиу та :іа пастирські слова потіхи. І івяож дякусмо 
:іа в1днрав.існі Заупокійні Пашіхндн діш 10 і 14 листопада 
в Д Е Н Ь СОРОКОВИЙ. 

Дорогому моєму Побратимові о. Мнтрофориому Про. 
тоіерею С. Іващенкові :і Клівленду, складаю щиру подяку 
в Імені моїм і Родини Покійної, :іа відправлені Накахвдя 
та :іа молитви, які згадус кожної Св. Літургії Ім'я Покійної 
Анни. Дякую рівнож з а щирі слова потіхи Ви, п. Матці 1 
Доньці, які надіслали листовно. 

Складасмо щиру подяку Дирг. Інж. Сластіонові та 
Членам Церковного Хору Церкви Св. Покрови в Денвері. 
які чисельно брали уділ при домовині, а також 1 на кожних 
відправах Панахид. 

Голові Сестрицтва п. Завпдовичовлї дякуймо щиро :іа 
промову при домовині, де Голова Сестрицтва підкреслила, 
велику жертвенну працю, яку нложн.іа Покійна для. нашої 
Парафії в Денвері. як Голови Заступниця, та пожертвувала 
багато вишивок. Рівночасно дякусмо всім Сестрицям за 
влаштуваніщ в СОРОКОВИЙ Д Е Н Ь ПОМИНОК, на кот-
рнх зібралися Парафіяни 1 Знайомі питі , щоб вшанувати 
ПАМ'ЯТЬ Ьл. п. АЦШІ, а також дякусмо Унраві Сестриц-
тва. що пнелалн на Церкву-ІІам'ятішк в Бавнд-Бруку 
'І5 дол. 1 тим вшанували нам'ять покійної Анни. 

Сердечну' подяку вясловліос.мо організаціям м. Щц-
іші'о ОбВУА, СУВ, Л'ВК, яких представники особисто зло-
жнлн співчуття. 

ІЦцро-сердечну подяку складасмо всім, які надіслали 
квіти, та зложили пожрртвн на Св. Службу Божу. Ви. Гв-
нера-ювої Ф. Ом.-Панлснкової. п. Чопівським, u-ні С1чев-
ській, п. Карп'юкам, н. Семеиюкам. п. Гнатншинам, и. Гно-
йовим, п. Зенькам, н. Оме.іьченкам, п. Мельиичукам, в. 
Маньковським, п. Стецлм, и. Ковальчукам, п. О. Доиаичу-
кам, н. Снджейовськнм. п. К. Доманчуковій, п. КрайовШ, 
п. Клебанам, о. Куйбідам, в. Сеішкам, н. Гаяришкам, и, До-
амяськнм, п. Якнмовичам, п. Рибакові, н. Паліям,, п. Куд-
лінським. Рівно число дякусмо І тим, які не висловлені тут 
в списку не маючи їхніх прізвищ, а дали рівнож ви Сік 
Службу Божу. Н Е Х А Й ВАС ГОСПОДЬ ВИИАДХ)РОДНТЬ 
СТОКРАТЬ З А В А Ш І ЩИРІ ПОЖЕРТВИ В НАМ'ЯТА 
ІЮКЩНОІ АННИ, 

Сердечно дякую за листи співчуття, які надіслані на 
мою адресу. Особливо дякую за щирі і так зворушливі сло-
ва про Покійну Вд. 11. Гей. Пор. О. Вншншському і Дру-
:i:niji. Щирі слова подяки складаю Вой. Мін. Ген,-ІІода. At 
Вовкові, Вд . П. Гсн.-Пор. М. Садовському, Вд. Н. Ген.-
Пор. М. Кратові і Дружині, бувш. Мін. УНР. ВИ. Проф. 
В, Мартосові, ВИ. Генера-іовій Петровій 1 Родині, ВИ. Ге-
нераловШ Палісвін-Неїло 1 Синові, ВП. П о л к М. ЯДВВІ̂  
ВІІ. Полк. И. Петренкові і Родині в Англії, ВП. Проф. 
Міяковському, ВП. К. Помнлуйковій і Родині, ВИ. Інж. 
Бнкбаськнм, ІІротопреч'ВІтерові о. Г. Тнмковському в НЬ 
меччнні, ВП. ТимошенковІЙ і Годині. 

ВИ. Лнвнцькової і Синові, ВП. Довбенкам, ВО. УШШ 
валкам, ВП. Кальбалі, В И Коріням в Австралії, ВП. Глу-
ховорам в Австралії. ВП. Нетріж ькнм в Ко.юрадо Стейт 
Патроль в І'рЬтей, Групі Студентам з Денвер Універсвтвту, 
ВП. ДЯІОНСТОНОВІ, ВП. Руселеві, ВИ. Френзенові, ВП. Геяе-
нам, B1L Старовійтам, ВИ. Л. Івченковій, ВИ. РнпгасяІ, 
ВН, Заріцькмм, ВП. Нетнсам, ВИ. ВруЛлівському, ВИ. Ади-
шевськнм з Польщі. І BCLM тим. яких через поми,іку ие 
згадав в списку. 

Складасмо щиру подяку Всім Особам, які брали Уділ 
в Похороіганх Відправах 1 свосю участю причинились до. 
вшанування Покійної Анни. 

Дякусмо Всім, які відпровадили ПокіГту Анну В Ос-
тацню Дорогу на Вічний Спочинок та взяли уділ в Н е -
мкнках. 

Похоронному Заведенню ВП. Музиці і Сянові вислои-
люсмо надіє, признання і складасмо щиру подиву з а тим 
гарний порядок і совісне полагоджепня всіх справ зв'азиг 
них з похороном. 

Н Е Х А Ц ГОСПОДЬ ВАМ ВИНАГОРОДПТ?. І МАЙ 
ВАС всіх в отц і . 

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ БЛ, И. АННІ, 
ПЛРТРО - чоловік, ДІТИ І Р О Д И Н Д 



СВОБОДА, ЧЕТВЕР, 9-го ГРУДНЯ 1965 Ч. 228. 
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І Протикомуністична Маніфестація 
в Ню Йорку 

листопада Протнкомуністнч-
американська організація А-
жериканці за Визволення 
Поневолених Народів влаш-
тувала в Ню Иорку. 27-го 
листопада Протнкомуністич-

J иу Маніфестацію , на якій, 
схвалено Резолюції про 
підтримку воєнної акції У-
ряду ЗДА у В'єтнамі; про 
домагання від ОН і урядів 
некомуністичннх країн засу-
днти комуністичний імпері-
ялізм, а зокрема комуно-ро-
сійськнй . комуно-кнтайсь-
хнй і тітовський колоніяліз-
ми; про повну солідарність 
з проголошеним у ЗДА за-
коном ч. 86-90 щодо Тижня 
Поневолених Народів та до-
маганням створення при 
Конгресі ЗДА спеціяльної 
Комісії для дослідження 
проблем поневолених кому 
нізмом народів і в ЦІЙ же ці-
лі Академії Свободи. В ре-
золюціях відмічено, що ус-
пішне поборювання кому-
ністнчного імперіалізму мож-
ливе лише при умові Koop– 
дкнації дій всіх протнкому-
нкгтнчних сил в цілому СВІТІ. 

Маніфестація відбулася в 
залі Фешнн Індастрі, сцена 
якої була прикрашена вели-
кнм плакатом 3 написом 
англійською мовою: 

„Американці за Визволен-
ая Поневолених Народів, 
Інк., Протикомуністична Ма-
нкреетація, 27-го листопада 
1965 року". 

На президія, іьному ітолі 
були розміщені за абеткою 
національні прапорці каро-
дів. що брали участь в Ма-
шфестації, а їх представнн-
ки в числі 32-их, займали 
місця в Президії. 

Програмою керував п. 
Джеф Лобіто голова Клю-
бу Консервативної Партії в 
Ню Йорку Після відкриття 
й відіграння американсько' 
го гнмну з короткою промо-
вою виступив п. Альфред 
Корн — президент організа-
ції Американці за Внзволен-
ня Поневолених Народів. 
Він сказав, що в цей самий 
час, коли тут в Ню Порку 
зібралися представники по-
неволеннх комунізмом наро-
дів; пацифісти іі бітнікн 
протестують в столиці ЗДА 
Вашингтоні проти заходів 
американського уряду nepe– 
могтн комуністичну агресію. 

Трихвилинною мовчанкою 
вшановано поляглих амерн-
каяськюс вояків у В'єтнамі. 
Молитвою й патріотичною 
промовою їх пам'ять згадав 
пастор Р, Дісґ. 

Потім з промовами внсту-
палн представники амери-
канськнх організацій і на-
ціональних груп у ЗДА. 

Після схвалення резолю-
цій висвітлено кілька проти-
комуністичних фільмів. 
Український Відділ АВІШ 

Перт Амбой, ІІ. Дж. 
ООЮЗОВА ОКРУГА ПЛЯНУЄ ОЖИВЛЕНУ 

ПРАЦЮ 
14-і-о листопада тут в за-

лі Українського Народного 
Дому відбулись Наради Ок-
ружного Комітету відділів 
УНСоюзу округи Перт Ам-
боїі. до якої належить 14 від-
ділів. та в яких с згуртова-
ннх понад 1800 членів. 

Зборами провадила прези-
дія в особах інж. Павла Гра-
бовнча як голови та інж. 
Володимира Янова як сек-
ретаря. 

Зборами проводила презн-
Грабовнч поінформував прн-
сутніх, що голова округи п. 
Михайло Федншин с nepe– 
шкодженнй і тому він як 
перший містоголова прово-
днть зборами. Він подав по-
рядок нарад, з'ясував прн-
сутнім ціль зборів і попросив 
секретаря окружного комі-
тету інж. Янова відчитати 
протокол з попередніх збо-
рів. Не було завваг До про-
чнтаного протоколу, то пред-
сідннк представив зібраним 
головного промовця в особі 
обласного організатора УН-
Союзу Степана Гаврнша та 
й попросив його до слова. 

Степан Гавриш заявив, що 

Багато уваги присвятив 
обласний організатор прак-
тичним і організаційним пн-
танням. кладучи натиск на 
акцію оживлення відділів та 
получення відділів малих і 
недіяльних. Він подав до ві-
дома. що відділ.315 з Мето-
чина буде злучений в груд-
ні з відділом 353 з Ню Бронс-
віку. Рівнож с заплановано 
в грудні відмолодження ул-
рав деяких відділів Округи. 

На закінчення своєї допо-
віді обласний організатор 
дав вичерпний огляд органі^ 
заційннх здобутків округи, 
підкреслюючи, що найкра-
іцими організаторами окру-
ги с секр. 155 відділу п. Мп-
хайло Федишнн (голова ок-
ругн). який здобув ЗО нових 
членів і секр. 372 відділу п. 
Иоснф Ярема, який вже здо-
був 29 нових членів. Обид-
ва ті секретарі планують 
здобути по 50 нових членів 
в передконвенційному році. 
Він закликав всіх секретарів 
придбати конвенційну від-
знаку, здобувши бодай 10 
членів до кінця року. 

Після доповіді внв'язала-

Марія Михайлівна Ганневич-Донченко 
(Посмертна зд-адка) 

буде говорити виключно про ; ся цікава і конструктивна 
організаційну ділянку, бо як ; дискусія, в якій порушено 

JietnypSyutnecb"-5 Ьами щастя! 
йдіть до цілі пеЬишл кроком -
-Tojazky дешеЬд дасть Ьам 
"Самопоміг" у Лю Норку. 

НЕЛЕГАЛЬНА КРЕДИТОВА КООПЕРАТИВА 

ооласннн організатор вщпо-
відас за цей сектор. Він про-
аналізував введені з днем 
1-го липня новості в забез-
печеневій систему УНСоюзу 
та й говорив про нові великі 
можливості дальшого росту 
і розвитку цісї нашої наи-
старшої й найбільшої уста-
нонн у вільному світі. Він 
говорив і про те, що хоч ці-
ни в сьогоднішню пору на 
всі товари збільшуються, то 
УНС знизив свої вкладки 
майже до двох долярів річ-
но від кождої ТИСЯЧІ Д0ЛЯ-
рів забезпечення і робить за-
ходн збільшити дивіденді'. 
Це с речевнм доводом, що 
Союз стоїть на сильній фі-
нансовій базі, коли міг собі 
позволити на такі важливі 
зміни 

справи ,,мертвих відділів , 
справи з луки відділів, справи 
нашої преси, справи вибору 
головного радного зі стейту 
Ню Джерзі, справи так зва-
них колекторів для збиран-
ня членських вкладок і 
справи актнвности округи. 

В дискусії забирали сло-
во: інж. Грабовнч, пані Ша-
рнк, Ярема, Бутрей, Нако-
нечннй. Степась. проф. Гри-
горенко, Гнідь, інж. Янів, 
Чннр. Бабин і Станко. 

Вичерпну відповідь диску-
таятам дав обласний органі-
затор. Згадані наради треба 
вважати за одні з найбіль-
ше удалих тому, що в них 
взяло участь 26 представнн-
ків. які репрезентували 10 
відділів. 

С Г. 

„САМОПОМІЧ" 
98 Second Ave. New York' 10003. 

Tel GR 3-7310 
N. Y. 

Н А Й К Р А Щ И Й Р І З Д В Я Н И Й П О Д А Р У Н О К ! д 
1-ша у вільному світі JS 

ІСТОРІЯ 
УКРАЇНСЬКОГО КІНЙ 

Бориса Б Е Р Е С Т А 
Люксусове, монументальне пн-
дания. Крейдяний напір. Тверда 
оправа. Золотий відтиск. Великий 
формат. 272 стор. Друку. Понад ^ 
450 кліш- Індекс імен і бл. 900). -п 
Бібліографія. ФІльмографіЯ. Ін- Я 
декс фільмів (6л. 1.000). Резюме 

англійською мовою. Малин 
наклад 

З В И Ч А Й Н А Щ Н А - S 12.50 

Перед Святами - лише 510.00 
З ВІДГУКІВ ПРЕСИ І РАДІО: 

Книжка Береста стане не тільки корисною, повчальною 
Лектурою, але й чепурною, настільною прикрасою. 
” ” В. ЛИТОВСЬКИЙ („Свобода"). 
. . .цінний вклад в історію нашого мистецтва 

В. Куліш („Америка"). 
Нарешті вийшла ота давно заповідана і вижидана книга' 

О. Соиевнцькл („Новий Шлях") 
стисла, але вартісна наукова праця 

Я. Полтава („Свобода"). 
Праця Бориси Береста це безсмертний вклад в Історію 
нашої культури 

.1. С'илеико („Канадійс ький фармер"). 
Книжка дас широкий і Цікавий матеріал для думаючої 
людини. 

В. ГаЛЬЧеНКО („УкраїЯСЬКв Н а р о д н е С л о в о " ) . 
...ЦЯ'книга проте вигідно відрізни) гься від куценьких 
царисш до історії українського КІН а. що вийшли і Усср 

(..Крилаті"). 
Треба щиро привітати ініціативу НТШ. що спромоглось 
иа видання ціп монументальної праці. 

П. Мельник („Українська Радіопрограма"). 
Вихід у світ книги Бориса Береста матиме велике зна-
чешія для дальшого досліду в цій галузі українського 
мистецтва 

(„Голос Америки"). 
This work will be of especial interest to contemporary 
American readers 

У. RevuUky ('Slavic Review"). 
B. Bercst'.^ history is de facto the first one thai deala with 
the complete Ukrainian film output 

R. Savytaky ("America"). 
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0 АМЕРИЦІ і В СВІТІ 
КНЯЗЬ ЛТКТЕШ1ГГЛПНУ ФРА1Щ ИОСИФ ІІ ВІД. 

КІІНУВ пропозицію., що и зробив йому за посередннц-
твоя знавців мистецтва американський промисловец^-
мільйонер Нортон Саймо" — продати йому образ Лео-
нарда да Вінчі, портрет невідомої молодої патрндіянки 
з Венеції — за 6 мільйонів долярів. Цей образ походить 
з pp. 1474-1478. Речник князя заявив, що образ не с "a. 
п)юдаж. До цього часу найвищу ціну заплатив Метротге-
літальний Музей в Ню Норку за один образ РембрандТа 
- 2.300.000 дол. 

СОВСТСЬКИИ ПРЕМ'ЄР АЛЕКОСН КОСИПН 
прийняв на близько двогодинній авдіенції одного з редаі.-
торів „Ню Иорк Таймсу". Джеймса Рестона. якому утлщв 
пресового інтерв'ю. Коснгін зажадав пред'явити йому 
текст тіг.ї розмови, зладжений Рестоном, перед відісланням 
ного до друку в названому американському щоденнику. 

ПРЕМ'ЄР БІЛО-РЛСПСТСЬКОГО УРЯДУ В РОДЕ-
311 ІЄН СМГГ, ЯКИП ПРОГОЛОСІПі буь незалежність 
Родезії всупереч волі Британії і цим спричинив з нею глй. 
бокиіі конфлікт, заявив, що він не мас нічого проти того, 
щоб Британія вислала невеликі збройні сн.тп до сусідньої 
Замбії, щоб зберегти там лад. Родезії — казав він — зале-
жнть на тому, щоб у сусідніх країнах царив спокій. Зая-
бія. як і всі ітпі чорні держави Африки, поставилась во-
роже до акту незалежності! Родезії, опертого на правлав-
ні білої меншини з виключенням від влади чорних авто-
хтонів. 

У СТОЛИЦІ ЄГИПТУ КАІРО ВІДБУДЕТЬСЯ сенса-
ційннй процес проти головного редактора керівного що-
денника ,.Аль Ахбар", Мустафа Аміна, одного з найбільш 
впливових людей в режимі Абделя Ґамаля Нассера, ape– 
штованого 21 л ітня ц. р. в його домі в Александрії саме 
тоді, коли був у нього на обіді політичний атташе амерн-
канської амбасади Брус Тейлор Оделл. В кілька днів після 
того Оделла відкликано до Вашингтону. Аміна оскаржу-
ють у шпигунстві ,,в користь одної чужої держави" і про-
куратор внмагас кари смертн. 

В далекій Арізоні зложя-
ла свої зболілі кістки ц я 
уродженка Холмщнни. За-
кінчнла сідлецьку жіночу 
гімназію та Вищі Жіночі 
Курси в Кнсві. Щира пат-
ріотка — брала участь у виз-
вольннх змаганнях як сест-
ра-жа-лібннця. 

Як повінь чужинецьких 
військ залила рідну землю, 
подалася на захід аж до 
Праги-.де вступила до Укра-
їнського Високого Педаго-
гічного Інституту, який за-
кінчила в 1927 році з тнту-
лом педагога середніх шкіл. 

Як студентка в Празі бра-
ла участь в організованім 
жіночім жвтті і була членом 
Українського Жіночого Со-
юзу. По закінченню студій 
працювала виховницею в 
дитячій захоронці при По-
дебрадській Академії. На по-
мішальннх сходинах бувший 
її вихованець п. Ол. Ліневич 
з чуттям згадував, коли то 
батьки мусіли студіювати і 
не мали часу піклуватися 
своїми дтгьлн, тому вели їх 
на цілий день до захоронки, 
а там пані Марійка опіку-
валася ними. Вона вихову-
вала дітей, вчила українсь-
кої мови, засіяла в малень-
ких серцях любов до рідно-
го, любов до Батьківщини. 

Рідна земля, рідна мова 
притягали Покійну як маг-
нет залізо і вона виїхала на 
Карпатську Україну. Учнте-
лювала в Широкому Лузі 
на Тячівщині. Крім учитель-
ської праці проводила ще 
КультурНО-ОСВІТВОО І ОСВІДОИ-
ну національну працю серед 
місцевого населення. Пода-
вала теж поради в справі 
виховання дітей. 

В 1932 році одружилася з 
нащадком запорозьких коза-
ків, абсольвентом Подєбрад-
ської Академії інж. Павлом 
Донченком. Разом брали у-
часть в місцевому громадсь-
кому життю населення Ве-
ликого Лугу, яке і виявило 
свою національну прнна-

Увага! Н Ю А Р К , ЕРВШГТОН й О К О Л Н Щ ! 

Замовляйте Різдвяні квітн 
„FER'NCO99 

В І Д ВАШОЇ 
Української Квітярні 

Рілдвяві првкрася могвл — Букете — Корсажі 
Весільні квітн — Шлнтальиі квітн 

Похоронні пішої 
765 Springfield Avenue !RvTNGTON, N.J. 

Telephone 371-4197 
Принесіть це оголошення al собою і дістанете даром рожу. 

НАЙКРАЩИЙ І НАЙБІЛЬШ ВІДПОВІДНИЙ 
ДАРУНОК НА РІЗДВО І НОВИЙ РІК св. письмо 

СТАРОГО І НОВОГО ЗАВПУ 
ВИДАНЕ В РИМІ 

Це яершЛ мовний український переклад міх кнвт ев. 
Пнсьма. 1422 -f ХХГУ сторінок друку на тошнту ІядЬІ-
ськоку оавері — 14 кольоровях ІлюотрапДі - 2 МдидІ 

кольорові маля. 
Ц і н а : 

Оправлене в люксусову скіру, позолочене ^^^,„ 130.00 
Оправлене п сиру, позолочене - - - „ . „ , 1В.00 
Оправлене в штучну скіру - „ - , „ „ „ ^ „ 12ДЮ 

ЗАМОВЛЯЙТЕ ЗАРАЗ. ЩОБ МОГЛИ 
ОТРИМАТИ ІДЕ ПЕРЕД СЯВЯТАМИ. 

Замовлешія слати ва таку адресу: 
PP. BAS1L1AN1 

via S, Giosaiat, 8, Roma (Aventino), Kaly 
CTI. ПНСЬНО внежлабться за попередній висланням належ-
аостн. Гроші ввенлатн в листі — тільки чеком, на Ім'я: 

PP. BASHJANl 
ww 

Н.4ІЦОНАЛЬШ 
ПРОБЛЕМИ... 

f Закінчення зі сто. 2-?Т) 
численні ордени, що лежали 
на столику. 

Також у слоишвчіи крам-
ниці, коли виявилось, що 
хтось потягнув у когось га-
манець з грішми. продавчи-
ня крикнула: „Це напевно 
татарка зробила!".. 

Українці, — пише автор, 
— мали свій національний 
ресторан „Київ" на площі 
Маяковського. Та одного 
дня його закрито на ремонт. 
У міжчасі на проспекті Ко-
товського відкрито величний 
готель „Україна". Туди ске-
ровувано українців, але 
практично він служить де-
леґаціям і туристам з закор-
донною валютою. Ресторан 
„Київ" переназвано на „Со-
фію"... 

Совстський уряд виразно 
старасться перешкоджати в 
зустрічах національних 
груп. Це також шлях до 
скорішої русифікації. Звп-
чайннй москвич не турбу. 
сться національною політн-
кою свого уряду, знаючи, 
що він - пан ситуації і .час 
право мати свою думку про 
різні народи. Азійці в його 
понятті „дикі народи", вір-
мегої. грузини й азербан-
джанці — ,,шахраГ'. Укра-
їнців він толерус, а балтій-
ці йому імпонують, бо вони 
— ,,западинки", j всі частн-1 
нн до радіоапаратів та теле-1 
візорів він дістас з Литви, І 
Латвії та Естонії. Що ці на-
роди думають про нього, ро- і 
сіянина, його не обходить, j 
Він знас, що Ґагарін — чо- j 
скаль, що Кремль все ще 
стоїть на березі Москви і 
взагалі нічого смачнішого 
кемас від його „капусника". 

Передав В. Нест-вяч 

дежність до українців під 
час виборів до сойму, який 
оголосив самостійність Kap– 
патської України, 

Окупація Срібної Землі 
Мадярщиною примусила ук-
раїнську інтеліґенцію внїха-
ти до Чехії, а відтак до Ні-
меччнни. І так п. Донченки 
опинилися на праці в Ґос-
лярі. По закінченню другої 
світової війни всі чужинці 
зосереджувалися по табо-
рах. Донченки були прнпи-
сані до українського табору 
„Петерсберґ Госляр". В цім 
таборі Покійна як учнтель-
ка вела курси французької 
мови для цих таборян, що 
від'їжджали до Франції на 
працю 

В серпні 1949 року виїха-
ли Донченки до Мінесоти до 
Міннеалолісу, де одержала 
працю як помічна сестра в 
лічниці. Відтак переїхала до 
Денверу, Колорадо, а в ляс-
топадД 1956 до Фініксу, АрІ-
зона. 

В 105S році захворіла во-
на на рака, Зразу піддалася 
операції, але в короткому 
часі недуга відновилася. Ця 
тяжка, повна терпінь, безвн-
хідна'хвороба мучила її пов-
них сім літ. 

Треба подивляти її чоло-
віка інж. Павла Донченка, 
вже старшу людину, що сам 
потребував би полегші в 
праці, а то і помочі, з якою 
ніжністю і любов'ю турбу-
вався своєю дружиною. 

З початком літа почина-
ються у Фініксі великі спе-
кн, толу інж. Дончекко BH-
віз Марію Михайлівну до лі-
епстого ДОСИТЬ ВИСОКО ПОЛО-
женого містечка Прескоту, 
щоб могла подихати свіжим, 
лісовим воздухом. Там 15-го 
серпня 1965 перестало бнтн-
ся її шляхетне серце раз на 
все. Там же її і похоронено. 

Д-р Домна Ясінчук 

Ш Розшумш ffl 
ПОШУКУГО 

СТЕФАНА НАГНИБІДУ 
син Николи, ур. 1^34 р. в Єзу-
полі. пов. СТаннславІв, Зах. 
Україна. В часі війни був в 
Німеччині. Хто знає про нього, 

подайте вістку батькам, на 
' адресу: 

Ннколв Натнибіда 
84 - 10th Street 

New Toronto 14, Ont. Canada 

Праця 
HELP WANTED FEMALE 
KEYPUNCH OPERATORS 

Мінімум S роки досвіду. Об-
знайомлені при 024, 026, 056, 
нічЯІ пгифти. 6:80 Р.М. до 1:30 
Д.М. J2.60 на годину. Голосн-

тнсь особисто. 
441 - 9th Ave. (S4th St.) 

New York City 
Mr. Dunn — 6th Floor 

I N S P E C T O R 
Willing to learn, visual and 
dimensional inspections. Must 
speak, read and write EngUsh. 

SEAL—A—МЕПС 
1 John St. Haledon, NJ. 
Call (201) 278-3400. Ask for 

Mr. Charles Parker 

Ш Real WMato ffi 
Хочете купити або продати 

дім, бнзпес, землю, 
зверніться до 

українського підприємства 
TRIDENT REALTY CO. 

88 Second Avenne 
NEW YORK, N.Y. 

TeJ.: 477-6400 

Коли думасте кушгхя або 
продати дім ва 1. 2 чи біль-
mo родив у Fhishtag, Bay– 

J side, Whitestone, то зголо-
сіться до одинокої украІп-
ської агенції реальностей в 
цих околицях. 

Ми є члени Multiple Llst– 
ing Serviee 1 Long island 
Real Estate Board, тому ма-
смо більше мояслявостя ви. 
повнити всякі Ваші потреби 
в реальиостеанх справах. 

ДМИТРО ГОРБАЯ 
FL 7-5400 

PENN1NOTON AGENCY 
182-12 Northern Вігі. 
Flashing, New York 

Праця 
SKLP WANTED MAJLB 

MACHINISTS 
1st ft 2nd class 

Milling Machine Operators 
Hydrotel Operators 

Hand Finishers 
Profiler Operators 

I N S P E C T O R S M E C H A N I C A L 
Steady work Sc overtime 

Day and night shifts 
Liberal company benefits 

Blue Cross. Major Medical. Life 
insurance A Long Term 

Disability 
Call Mr. John at RA 8-4090 

or apply in person, 9-4 

ZARK1N 
MACHINE CO. 

84-19 10th St., L.L City 
Convenient Subways A Buses 

An Equal Opportunity 
Employer 

M A C H I N E S H O P 
T R A I N E E S 

Some mechanical Aptitude 
necessary. 

See our larger ad under 
machinist. 

Z A R K I N M A C H I N E CO. 
S4-19 10th St., L.L City 

Convenient to Subways A Buses 
An equal opportunity employer 

МАШИНІСТ 
1-шо клясннй. Прецизійні час-
тинн. Machine Set ups. Постій-
яа праця, прнемні умовний 
праці. Положене в Glendale, 
Queens. Телеф. цілий тиждень. 

TW 4-8100 
An equal opportunity employer 

T O O L A N D DEB M A K E R S 
M A C H I N I S T S 

Потрібно першоклясннх. ДО-
свідчеяих мужчин. Можливі 
всі бенефітн. Постійна праця 1 
добра платня. Багато овертай-
мів. Працюєте чн ні, телефо-
нуйте або зайдіть — Ваша бу-

дучність запевнена. 
JAMES D7POL1TO CO. 

1624 Stiuwen Ave„ Bronx, N.Y. 
Phone TY 2-3700 

ФАБРИЧНА ПОМГЧ 
Я.70 на годину. Постійна npa– 
ця,- денна праця у фабриці по-
літури - лаку. 40 год тижнево. 

Blue Cros3. Bble Shield. 
t. LANDAU AND CO., rNC. 

214 Washington As-enue 
Carlstadt, N.J. 

Lodi, N J. 
E L E C T R I C I A N , D V D C S T R L I L 

Must be experienced. Will ar– 
range — day interviews. 

1 Phone Mr. Don Yan Zyle 
(201) 487-8521 

MACHINISTS 
MAINTENANCE 

Do maintenance repair work 
and general trouble shooting. 

TOP RATE 
Excellent benefits. Steady work. 

Good working conditions. 
Apply or call 

48S-4800 Ext. 338 
DRIVER–HARRIS CO. 

240 Middlesex 8treet 
Harrison, N.J. 

SHEET METAL 
MECHANIC 

Experienced. Read Prints. AH 
benefits. Hospitalizatlon. Yaca– 

tlon with pay, etc. 
TW 9-4370 

L O C K S M I T H 

Must be licensed — Apply 
TOWERS HOTJSEWARES 

186 Amsterdam Avenne 
212 TR 4-0140 

Contact Mr. Tlcefett 

MACHlNlSTS - TOOL A 
DnS MAKERS 

1st Class. Jobbing Shop. Я2.000 
річно. Постійна праця, прнем-
н1 умовний праці. Голоситись 

ціляй тиждень. 
Н. GETZW1CK TOOL A DD1 

87 Newtown Rd., Plalnvlew, L.L 
516 249-1728 

JCynyure в підприємствах 

що оголошуються 

в „Свободі" 

ІГАІТМЇЙТ ІТОІ І 
48 A Tfta П. 

TeL: GB 8-855А. New York Сйу 
ТОБІ ВЛАДИКО 

Найновіша платівка з коли-
дами ч. 846 на Stereo. 

Ціна - 8495 

И Різне 
Українське Васжлсоае Вира 

ROMAN PARCEL SERY1CJE 
141 2nd Ave^New York City 
Tel.: GB 5-745Q - в к а ш -
НАДАЛІ ПА'ІКН З ОДЯГОМ 
І Дуже добрі JLAP4EBL Ptaw 
аож авта, хоЛодІдьнткя, ТЄЛВ-
візорн, маплгви до праявя І 
шиття 1 т. д. Урядові ГОДИННІ 
від 8:80-7 веч. Субота до 8 аеа^ 

Неділі від 10-ої рано 
до 8-ої по пох. 

УВАГА! , УВАГА! 
Ирн кінці грудки ц. р. іду 
автомобЬтем до Арізонп 
( Ф Ь І І К Г ) . Х Т О ХОЧе ДОЛ5'ЧИТН-
ся (побажаїЦ з "drivers 

licence") кличте (212) 
TW 9-1828 від 9-11 ранку 

:^ 

Ф Sewing Machine for 

МАШИНИ до ШИТТЯ 
Дещо уживані Singer Zlg-Zag 
(роблять все). 1965 модель в 
консолі. Повна гарантія — 

836.00 або 51.25 тижнево. 
PBEST1GE Ш 9-8654 

t 
Посмертні згадки 

ВАСИЛЬ родапцькни, член 
Т-ва Запорозька Січ — 284 
Відд УНС в Елизабет, H. 
Дж., помер 18 жовтня 1966 
р. у Вудсайд, П. И., про-
жнвптя 51 років. Похійннй 
нар. в Елнзабеті, останні ро-
кн проживав у Вудсайд. До 
УНСоюзу юимакаа. від ДЙ-
тянства. Полнпгав у смутку 
дружня^' Періну, дочху МІ-
ліну, стареньких родячій, 2 
братів Петра 1 Ннколу, три 
сестри Ашгу, Параню 1 Геле-
ну, всі є членами УНСоюзу. 
Вічним Сном спочиває иа 
цвинтарі Кадьварія у, Ню 
Порку. 

Вічна Йому "Пам'ять! 
L 1 волик, секр. 

Funeral 65 
Ш mreetortf 

Theodore WOUNN1N, inc. 
Директор 

Похоронного Заведехш 
123 East 7th Street 

NEW YORK, N. Y. (f) 
Tel.: GR 5-1437 

СОЛІДНА ОЬСЛУТЛ 

ІВАН КІШАЛИНК 
FUNERAL HOME 

Completely 
A I R C O N D I T I O N E D 

Займається Похоронами 
в стейті NEW JERSEY 

Ціни приступні ДЛЯ ВСІХ. 
Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку в родині 

кличте, як в день, так 1 
в ночі: 

JOHN KOWALGHYK 
129 Grand Street 

(cor. Warren Street) 
JERSEY СЛТ 2, N. J. 

Tel.: HEnderaoa 4-5181 
il 

ПЕТРО І Р Е М І 
УКР. П О Г Р Е Б Н И В 
Займається Похоронами в BRONX. BROOKLYN, NEW YORK Г ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована температур 
pa. Модерва каплиця до 

ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL: ORehard 4-1581 

SS Я ! 
TAP3AB, ^. 5 5^1. ВОҐҐ сміється . . . 

W066UAU6HH7 
ЯЄФІЄНЬУ ASHg, 
8gAblTlSHE7 THE OJffg j 

Воґґ по-днявольськн смі-


